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CONG TY CO PHAN CONG NGHE - VIEN THONG ELCOM

Toda nha Elcom, phé Duy Tén, Phudng Cau Gidy, TP Ha Noi

MAU SO BO1-DN

Ban hanh theo Théng tu sé 200/2014/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cha B tai chinh

BANG CAN DOI KE TOAN
Tai ngay 30 thang 09 nam 20235
Threks Nidil Th?yét 30/09/2025 01/01/2025
minh VND VND

TAISANNGANHAN ) 100 4 | 1512.611.553.738 |  1.061.422.847.843
Tién vi cdc khoin twong duong tién 110 155.324.263.190 293.626.546.843
Tién _ i 111 106.061.263.190 170.626.546.843
Céc khodn twong dwong tién 112 49.263.000.000 123.000.000.000
Diiu tw tai chinh ngén han ] 120 5 46.060.000.000 94.560.000.000
Péu tu né'_t_q gilt dén ngay déo han 123 46.060.000.000 194.560.000.000
Cic khoin phii thu ngin han 130 904.800.416.567 603.657.574.995
Phii thu ngén han ciia khéch hing 131 6 572.469.906.709 566.700.266.303
Tra trude cho ngudi ban ngén han 132 7 127.657.948.755 28.807.738.049
Phii thu vé cho vay ngfin han 135 | 8 153.459.397.555 28.862.800.000
Phai thu ngdn han khc 136 9 137.648.300.774 62.791.078.513
Dy phong cic khodn phai thungénhankho doi | 137 | 10 (86.435.137.226)|  (83.504.307.870)
Hing tbn kho 140 H 392.442.585.631 68.602.415.692
Hang tdn kho 141 | 392.442.585.631 ~ 68.602.415.692
Tai sin ngiin han khic 150 B 13.984.288.350 976.310.313 |
Chi phi tré truée ngin han 151 16 386.517.364 202.824.125
Thué GTGT duge khfu trir 152 13.597.770.986 | 773.486.188
TAI SAN DATHAN 200 580.261.965.280 577.047.711.989
Cic khoiin phii thu dai han 200 | 104.048.053.512 32.245.289.957
Tré trwoe cho ngudi ban dai han 212 B 13.000.000.000 13.000.000.000
Phai thu dii han khic 216 91.048.053.512 19.245.289.957
Taisin 6 dinh 220 57.318.744.540 47.932.961.368
Téi sin ¢6 dinh hitu hinh ) 221 14 45.160.165.085 33.723.033.594

- Nguyén gid 222 . 80.978.887.905 |  63.783.873.435
- Gi trj hao mon Iu§ ké 223 (35.818.722.820) (30.060.839.841)
Tai séin ¢6 dinh v6 hinh ) 1 22 15 12.158.579.455 14.209.927.774

- Nguyén gia 228 20.718.668.986 20.718.668.986

- Gid trj hao mon luy ké 229 (8.560.089.531) (6.508.741.212)
Bit dong sin diu tw B 230 16 5.568.361.635 5.568.361.635

- Nguyén gid 231 6.744.124.331 | 6.744.124.331

- Gid tri hao mon luy ké 232 (1.175.762.696) (1.175.762.696)
Tai sin d& dang dai han 240 12 134.304.729.229 213.958.271.785
|Chi phi xy dyng co ban dé dang. B 242 134.304.729.229 | 213.958.271.785
Diu tw tai chinh dii han 25 | s 276.301.170.930 274.337.660.930
Déu tir viio cong ty con 251 200.407.125.000 200.407.125.000




rhrsiN M o6 T;T:ft 30;11:;?25 mfgﬁazs

Déiu tu vio cong ty lién doanh, lién két 252 26.978.603.966 |  26.978.603.966
Biu tr gop vén vao cac don vj khde 253 71.146.510.000 [ 69.183.000.000
Dy phong dau tu ti chinh dai han 254 (22.231.068.036) (22.231.068.036)
Tai sin dii han khic 260 _ 2.720.905.434 3.005.166.314 |
Chi phi tré truée dai han 261 | 13 2720905434 | 3.005.166.314
TONG CQNG TAI SAN 270 2.092.873.519.018 1.638.470.559.832

NGUON VON Mi s Tl:i:'];"lf‘ 3‘”391.:;"25 — uuwem—zbuzs |
NO PHAI TRA 300 896.858.242.447 665.531.597.431
Ng ngiin han ) . 310 705.166.134.152 640.020.804.190
Phii tra cho ngudi bén ngfin han ) 311 17 290.659.153.113 441.124.532.213
Ngudi mua trd tién truée ngfn han 312 18 217.625.686.762 115.370.919.150
Thué va c4c khoan phai ngp Nha Nurde 313 19 10.875.502.335 27.162.028.132
Phai trd ngudi lao ddng _ 314 4.437.010.759 | 4.428.527.869
Chi phi phai trd ngdn han 315 | 21 4.848.235.513 | 5.856.049.033
Doanh thu chua thuc hién ngén han 318 22 3.510.980.213 | 1.122.023.667
Phii trd ngiin han khdc 319 23 3.813.928.446 3.880.183.688
Vay vi ng thué tai chinh ngfn han 320 | 20 162.399.082.874 |  36.072.675.525
Dy phéng phai tra ngén han 321 24 1.869.132.481 1.635.651.757
Quy khen thuémg, phc loi 322 5.127.421.656 13.368.213.156
Ng dai hgn ) 330 191.692.108.295 25.510.793.241
Phii tra dai han khac 337 23 7.783.868.458 ~ 7.129.257.973
Vay vi ng dai han ) 338 170.118.795.110 -
Dy phong phai tré dai han B 342 24 13.789.444.727 | 18.381.535.268
VON CHU SO HU'U 400 1.196.015.276.571 972.938.962.401
Vin chii s¢' hiru B 410 25 1.196.015.276.571 972.938.962.401
Vén gép ciia chii s¢ hitu ) 411 1.048.474.360.000 | 832.900.770.000
Thang du vén cé phin 412 ) (281.100.000)| -
Quy ddu tu phit trién 418 E 10.410.255.576
Quy khdc thugc von chii s¢ hiru . 420 o 5.200.000.000 5.200.000.000
Lgi nhuiin sau thué chua phan phéi 421 142.622.016.571 | 124.427.936.825
- LNST chica phén phdi lily ké @én cudi nim truée 42la 88.199.712.401 | 53.584.884.743
- LNST chura phdn phéi kp nay 421b 54.422.304.170 70.843.052.082
TONG CONG NGUON VON 440 2.092.873.519.018 |  1.638.470.559.832

Chu Hd g Hanh

Ké todin truéng

Ha Ngi, ngay 28 thang 10 ndm 2025
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CONG TY CO PHAN CONG NGHE - VIEN THONG ELCOM
Toa nha Elcom, phé Duy Tén, phuémg Ciu Gidy, TP Ha Noi

MAU SO B02-DN
Ban hanh theo Théng tu sé
200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014
cua B§ tai chinh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

QUY III NAM 2025
Chi tiéu M sb Th'_‘yf:‘ i b ;g.{gléfnlgz“nzzss gg’:;u;é?{}l;fzuuzzt

m VND VND VND VND
Doanh thu ban hang & cung cip
dich vy oo 27 | 413.888.247.046 | 157.814.967.178 | 717.177.310.195 | 386.239.043.282
Cac khodn giam trir doanh thu 02 - - - I
Doanh thu thuin vé ban hang &
cung cip dich vy 10  413.888.247.046 | 157.814.967.178 | 717.177.310.195 | 386.239.043.282
Gi# vdn hing bin 11 | 28 | 338.352.875.448 | 123.617.925.751 | 594.955.666.165 | 306.753.869.028
Loi nhufin gép vé bdn hing & - _ o R
cung cip dich vy 20 | | 75535371598 | 34.197.041.427 | 122.221.644.030 | 79.485.174.254 |
Doanh thu hoat ddng tai chinh 21 29 |  9.663.941.623 |  3.868.156.941 | 37.644.436.434 | 21.239.509.999
Chi phi tai chinh 2 | 30 3.979.433.520 1.239.693.991 | 12.881.964.615 | 10.502.104.998
Trong d6: chi phi lai vay 23 | 3.867.948.943 1.196.403.991 | 10.950.020.390 |  2.261.237.654
Chi phi ban hing |25 | 33 8.247.943.336 | 17.753478.790 | 27.683.123.103 | 32.698.532.933
Chi phi quan Iy doanh nghigp 26 | 33 23.125.836.890 | 16.823.000.787 | 52.771.499.693 | 42.843.270.231
Loi nhudn thuin tir hoat ddng
kinh doanh 30 49.846.099.475 |  2.249.024.800 |  66.529.493.053 | 14.680.776.091
Thu nhip khéc 31 | 31 | 193.290.347 40,020,006 | 203.305.397 132.366.220
Chi phi khic 32 | 32 842.413 | 13.223.030 288.303.981 5.182.797.477
Loi nhudin khie - 40 192.447.934 26.796.976 | (84.998.584)|  (5.050.431.257)
Tong lpi nhudn ké todn trude thué | 50 | 50.038.547.409 | 2275821776 | 66.444.494.469 |  9.630.344.834
Chi phi thué TNDN hi¢n hinh 51 | 35 10.118.565.765 | 541.576.036 | 12.022.190.299 1.967.453.166
Chi phi thué TNDN hoén lai 52 -
Loi nE;u_i_‘;n sau thué thu_n_hélp B - -
doanh nghiép 60 39.919.981.644 |  1.734.245.740 | 54.422.304.170 |  7.662.891.668

Nguti lip

Chu Hong Hanh

Ké to#n truémg

Diu Thi Ly

Ha Ngi, ngay 28 thang 10 nam 2025
o g giim dc
a2

Pham Minh Thiing




CONG TY CO PHAN CONG NGHE - VIEN THONG ELCOM
Toa nhi Elcom, phé Duy Tan, phuong Clu Gidy, TP Ha Nai

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phép gisin tiép)
Cho k¥ ké todn tir 01/01/2025 dén 30/09/2025

MAU SO B03-DN

Ban hanh theo Thong tw s6 200/2014/TT-
BTC ngﬁy 22/12/2014 caa B tai chinh

;| Tir01/01/2025 dén | Tir 01/01/2024 dén
Chi tiéu Mi s T;:‘::‘ 30/09/2025 | 30/09/2024
VND VND
Luu ulluxéu tién thuiin tir hoat djng kinh doanh
Lgi nhugn truée thué 01  66.444.494.469 9.630.344.834
Ditu chinh cho cic khoin )  (12.175.682.578) (189.780.021)
Khéu hao TSCD vi BDSBT 02 9913478571 |  5.950.553.371
Cic khoin dy phong _ 03  (1.427.780461)  8.124.038.349
(Lai)/13 chinh Igoh ty gid hdi dodi do ddnh gi Tai cic khodn myc tién té 0 gbe ngogi s | 04 780.074.933 3.443.099.341
(LA trhoptding dhuty 05 (32.391.476011)|  (19.968.708.736)
 Chi phi lai vay 06 10.950.020.390 2.261.237.654
Loi nhudn tir hogt ddng kinh doanh trwée thay ddi vén luu dong 08 . 54.268.811.891 9.440.564.813
Téing, giém céc khodn phii thu 09 (250.985.312.099)|  197.472.979.227
Ting, gidm hing tén kho B 10 (333.123.071.682)|  (12.339.174.726)
Tiing, gidm cic Khoan phi tra (khong ké 13i vay phai trd, thué TNDN phai ndp) 1 111.457.754.260 | (315.913.170.245)
Ting, gidm chi__phi trd trude - ‘ 12 N _1_6{;557.641 3.036.342.933
_”IE[g_ gi&lr_'._c_l}_f_m_g khoan kinh doanh 13 = - -
Tién 1 vay i tra 14 | | (10950.020390)  (2.207.412.106)
Thué tu nhip doanh nghigp i nop 15 (18.986.242.287)|  (6.745.225.200)
Tién chi khic cho hogt dang kinh doanh - 17 (3.240.791.500)|  (3.076.273.657),
Luen chuyén tién thuin v hogt ding kinh deanh - J 20 (451.458.304.166) {13&:33!.363.9:51 )
Luu chu_yé;a tién thudn tir hogt dfng diu tu - T
Tién chi dé mua sim, xiy dyng TSCP va céc tai san dai han Khic 21 (186.825.731.980)]  (4.697.170.054)
Tién thy do thanh 1, nhugng bén TSCB va céc tai sén dai han khic 2 86346782465 |  239.800.000
Tién chi cho vay, mua cic cong oy ng cua don vi khic 23 (172.559.397.555)|  (54.356.500.000)
Tién thu héi cho vay, biin lai cong oy ng cua don vi khdc 24 93.862.800.000 |  15.196.500.000
Tién chi ddu tr gbp vén vio don vj Khéc 25 (1.963.510.000)]  (8.458.800.000)
Titn th hdi ddu tr gop vén vio don vi khic 26 6530400000 |  31.812.360.000
Tién th 13 cho vay, ¢ tic va lgi nhuin duge chia 27 17.652.219.823 | 17.452.605.004
Liew chuyén tidn thudn tie hogt dgng diu o 30 (156.956.437.247) (2.811.205.050)
Luu chuyén tién ﬂn:l_%n tir hogt djng tai chinh - - . ]
Tién thu i phat hanh ¢ phiéu, nhin vén gop cua chit so hir 31 | | 173654010000 | 10.000.000.000
_'rﬁ_li;l_’.ﬁ'-ﬂi vay i 33 598.548.013.642 181.691.053.882
Tidn trd no gbe vay 4 (302.102.811.183)|  (139.092.681.805)
Cb e, loi nhufn di tré cho chit s6 hitu 36 o (19.923.400)
Lueu chuyén tién thuin tic hogt djng tii chinh 40 470.099.212.459 52.578.448.677
Luu chuyén tién thuin trong ky 50 (138.315.528.954)|  (80.564.125.334)
Tidn vi tuong dwong tién diiu ky 60 4 293.626.546.843 169.306.868.542
Anh hudmg cia thay déi ty gid hdi doai quy ddi ngoai t§ 61 13.245.301 2.487.383
Tikn v twong dwong tién cubl ki - 70 4 155.324.263.190 | 88.745.230.591

Chu Héng Hanh

Ké todn trudng

iLy

He Ngi, ngay 28 thing 10 nam 2025

250 fi%ﬁ?:ﬁiﬂch/
/. D=0
-




ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION Biio cio tai chinh riéng

Toa nha Elcom, phd Duy Tan, Phuémg Céu Gidy, TP Ha Noi cho ky hoat déng tir ngdy 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

1.1

L.2

1.3

L.5

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
QUY TIT NAM 2025

PAC DIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP

HINH THUC SO HUU VON

Céng ty Cd phiin Cong nghé - Vién thong ELCOM li mt ¢ng ty ¢d phin duge thinh lap theo Luft Doanh nghiép ctia Viét Nam theo
G]'fly chimg nhin Dang k¥ doanh nghiép sé 0101435127 do S& Ké hoach va Piu tr Thanh phé Ha Ngi cap lin déu ngay 18 thang 07
nim 2003 va cdc Gidy chitng nhin Pang ky deanh nghiép didu chinh sau dé, véi ldn didu chinh gin nhét la lin thit 34 do S& ké hoach
va Diu tr Thinh phé Ha N§i cdp ngdy 23/09/2025.

Tru sé chinh ciia Cong ty tai: Toa nha Elcom, phd Duy Tén, Phutng Ciu Gidy, Thanh phd Ha Noi.
Vén digu 18 theo ding ky doanh nghidp thay déi lin thir 34 ngay 23/09/2025 ciia Cong ty 1d: 1.04R.474.360.000 (Mot nghin, khong

trim tgén murod tdm ty, bén trim bay muei tr triéy, ba trim sdu mwoi nghin déng chin.), tweng duong 104.847.436 c¢d phin, ménh gid
mdét e phén 14 10.000 VND.

Cd phiu ciia Cong ty ¢6 mi giao dich 1a ELC va duge niém yét tai S& Giao dich chimg khodn Thanh phé Hé Chi Minh (HOSE).
LINH VU'C KINH DOANH

Linh vye kinh doanh cia Céng ty la sdn xuat, thuong mai va djch vy.

NGANH NGHE SAN XUAT KINH DOANH CHiNH

Hogt ddng chinh cia Céng ty trong niim 2025 bao gdm:

- Sin xudt phﬁn mém miy tinh, chuyén giao cong nghé théng tin, lip dit cdc hé théng, diy chuyén cong nghé cao;
- Tu viin cic hé thdng théng tin, hé théng tir déng hoa vi cic hé théng dién 1 vitn théng;

- Dich vy théng tin gidi tri v&i phét thanh, truyén hinh, béo chi;

- Dich vy cho thué van phong, cho thué nha phuc vy cde muc dich kinh doanh, cho thué tai sin;

- Cic hoat déng khic theo Gidy chitng nhan Bing ky Doanh nghiép.

CHU KY SAN XUAT, KINH DOANH THONG THUONG

Chu ky sin xuit, kinh doanh thong thudmg cha Cong ty duge thye hién trong théd gian khong qua 12 thing.
CAU TRUC CONG TY

Cong ty o che chng ty con, cong Ly lién két vi don vi hach todn phy thude nhur sau:

Danh sich edc cong ty con kidm sodt trye tiép:

5 " . - Ty g
Tén cong ty con Dia chi try & chinh Hoat djng !-unh doanh T,'.y 18 quydn bibu
trure tiép : chinh lgi ich £
quyét
3 & x I »
Céng ty TNHH Giai Tda nha Elcom, phé Duy Tin, phuémg Sén xudt phin mém méy tinh,

lip dit hé thong day chuyén 100% 100%

. L H i Tar
phap phan mém Elcom Céu Gidly, TP Hd Noi shng ki ok,

Cong ty ch phén Toa nha Elcom, phé Duy Tin, phuémg Cung cip dich vy gid tri gia

Datanova Viét Nam Ciu Giéy. Ha Noi ting 93% 93%
Téng 6, tba nhd Fimexco, 231-233 Lé Xuét ban phin mém. sin xult
Céng ty CP Elcom Prime  Thanh Tong, Phudng Bén Thinh, G p_‘ SR 0% 70%
linh kién dién tr
TP.HCM
. Sin xudt kinh doanh linh kién
Céng ty CP Tap doin Ting 6, S6 18 Nguyén Chi Thanh, L N T T "
) y 67,00%
thuong mai Ha Néi phudng Giang Vs, TP Ha Noi d‘1¢n tit phan mem, Bat déng 67,00% o

s5an

Séan xudit kinh doanh phiin
mém mady tinh, dich vu cho 50,5% 50,5%
thué viin phong

Cdéng ty CP May tinh va 86 18 dudmg Nguyén Chi Thanh,
Truyén théng Vidt Nam phudng Giang Va, TP Ha Noi



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION Bio cdo tai chinh riéng
Téa nhd Eleom, phé Duy Tan, Phudmg Céu Gidy, TP Ha Ngi cho ky hoat déng tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

1.6

1.7

2.1

2.2

.3
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Danh sdch cic cong ty con kiém sodt gidn tiép:

" o ) Ty 1§
T 0 : i
el S Dia chi try s& chinh Rt aonE Kah:dainh T8 iigda bl
gidn ticp chinh lgi ich quyét

Céng ty CP diu tu
Smartek (ld cong ty con
ciia Cong ty Cé phin
Datanova Vit Nam)

Ting 04, TT Uom tao & Ddo tao cdng
nghé cao, Khu CNC Hoa Lac, x3 Hoa Xuét ban phin mém 88,35% 95,00%
Lac, TP. Ha Noi

Danh sdch cde cong ty lién doanh, lién két:

s Ty 1§
Tén cdng ty Dia chi try sé' chinh o dpuz lah doanfr Ty I¢ quyén bitu
chinh lgi ich £
quyct
R R - 86 91, duémg Trin Hung Bao, td 1A
C ty CP Céng ngl e pets *
ey CUMBNENE bhiémg Bic Xuin, TP, Bée Kan, tinh Khai thic quing kim logi D29%  4297%
VLM Bic Kan i
Bic Kan
& g ; : San xufit, ban cdc hé théng
Céng ty CP Cdng nghé E)ml:mg 72, phuong Dueng N§i, TP Ha viln théng v& phét trién phin 349 499,

VFET Nai
mém

Danh sich cic don vi trire thuje hach todn phy thudge:
Hoat dfng kinh doanh

Tén don vj Dia chi
' . chinh
Chi nhénh Théanh phé R g e e g
HA Chi Minh TP. Ho Chi Minh Lip dat dich vu Vién théng
Viin phong dai dign Da Dai dién Céng ty giao djch

Ning TP. Pa Niing

voi khach hing

TUYEN BO VE KHA NANG SO SANH THONG TIN TREN BAO CAO TAI CHINH

S6 lidu so sénh 12 58 ligu trén Béo cdo tai chinh cho niim tai chinh két thc ngdy 31/12/2024 cia Cong ty 43 duge kifm todn,
NHAN VIEN

Téng sb nhan vién eta Céing ty tai ngay 30/09/2025 14 210 ngudi (tai ngdy 31/12/2024 14 205 nguai).

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

CHUAN MUC VA CHE BO KE TOAN AP DUNG

Cong ty dp dung cdc Chun muc ké toén Viét Nam, Ché d§ ké toan doanh nghiép ban hanh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014 cha BJ Téi chinh hudng din Ché d ké toan Doanh nghiép va Thang tur sé 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 etia Bj Tii
chinh sita d6i, bd sung mdt 56 dicu ciia Thong tw s6 200/2014/TT-BTC.

Bio cdo tai chinh kém theo khong nhim phin anh tinh hinh tai chinh, két qua hogt ddng kinh doanh va tinh hinh lwu chuyén tién ¢
theo cée nguyén tic va théng 18 ké todn duge chiip nhén chung tai cie nude khic ngodi Viét Nam.

TUYEN BO VE VIEC TUAN THU CHUAN MU'C KE TOAN VA CHE PO KE TOAN

Ban Téng Gidm doe dam bio da tudn thil yéu clu cia cde chudn myc ké todn, Ché b ké toan doanh nghiép Viét Nam dugce ban hanh
theo Théng tr s6 200/2014/TT-BTC ngay 22 thing 12 nim 2014, cic théng tr huéng din thire hién chudn muye ké todn cia BY Tai
chinh, cdc quy dinh phap 1y khédc cé lién quan dén vige 1ip va trinh biy Béo cio tai chinh, trong viée lp Bio cio tai chinh.

NAM TAI CHINH

Nim tii chinh cua Céng ty bit dau tir ngay 01 thing 01 va két thiic vaio ngay 31 thang 12 hing nim.

DON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Dan vi tién t¢ sir dung trong ké ton 12 Bdng Vigt Nam (VND) do viée thu, chi chi yéu duge thye hién bing don vi tidn t8 VND,
CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Sau ddy 1 nhimg chinh sich ké todn quan trong duge Céng ty ap dung trong viée lip Bdo céo tai chinh nay:

COSOLAP BAO CAO TAI CHINH

" § 5t ¢ n =14 P & .
Bio céo tdi ehinh duge l§p trén co sd ké todn don tich.



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION Bido cio tai chinh riéng
Toanhd Elcom, phd Duy Tén, Phwémg Cu Gidy, TP Ha Ngi cho ky hoat dgng tir ngay 01/01/2025 dén ngy 30/09/2025
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3.3

34

UOC TINH KE TOAN
Vige ldp Bdo céo tai chinh tuén thi theo cic Chufn myc Ké todn Viét Nam yéu ciu Ban Téng Gidm ddc phai c6 nhimg wdc tinh va gia
dinh anh hudng dén s6 liéu béo cdo vé cdc khoan cOng ng, téi san va viée trinh biy cic khodn cng ny va tai sin tiém tang tai ngay lip
Béo cfo tii chinh cfing nhu cde 56 lidu bio cdo vé doanh thu va chi phi trang sudt nim tai chinh. Két qua hoat djng kinh doanh thyre t&
¢ thé khic vl cée ude tinh, gia dinh ditra
NGOAITE
Céic giao dich phdt sinh bing ngoai 1§ duge chuyén dbi theo ty gia tai ngiy phat sinh giao dich, S6 du cic khodn muyc tién té c6 gbe
ngoai (¢ tai ngdy két thiie nim tai chinh duoe qui dai theo ty gid tai ngay nay.
Chénh 1¢ch ty gid phit sinh trong nim tir cic giao dich bing ngoai t& duge ghi nhin vio doanh thu hoat ddng tai chinh hojc chi phi tii
chinh. Chénh I¢ch t¥ gid do danh gid lai cdc khoan muc tién té cé gbe ngoai té tai ngay két thiic ndm tai chinh sau khi bl tri chénh lgch
ting va chénh l&ch giam duge ghi nhin vao doanh thu hogt dgng tai chinh hoic chi phi tai chinh.
Ty gid sir dyng dé qui dbi cdc giao dich phdt sinh l:rfmg ngoai t¢ la ty gid giao dich thye té tai thoi ditm phat sinh giao dich. Ty gia giao
dich thye té ddi véi cdce gino dich bing ngoai 1§ duge xdc dinh nhur sau;
« Ty gid giao dich thye té khi mua ban ngoai 1& (hgp ddng mua bén ngoai & giao ngay, hop dong ky han, hop déng twong lai, hop déng
A A r z . A aw 3k ¢ i o - o ¥

quyén chon, hop dong hoan doi): ty gia ky két trong hgp ddng mua, ban ngoai té gitta Cong ty va ngin hing
» Néu hop dong khong qui dinh ty gid thanh todn:

- Bbi voi cc khodn gop von hodc nhin vén gép: ty gid mua ngoai té cla ngin hing noi Céng ty mé tdi khoan d& nhin vén ciia nha
diu i tai ngdy gop vin,

- D6i véi ng phai thu: ty gid mua ciia ngan hing thuong mai noi Cang ty chi dinh khach hang thanh toan tai thai diém giao dich phit

sinh.

- BOi véri ng phéi tra: ty gid ban coa ngdn hang thuong mai noi Céng ty dy kién giao dich tai thoi diém giao dich phat sinh.

- Dbi véi cic giao dich mua sim tai sin hofic cée khoan chi phi duge thanh todn ngay bing ngoai t& (khong qua cde tii khoin phii
trd);  ty gid mua cla ngn hang thuomg mai noi Céng ty thyre hién thanh todn,
Ty gia sir dung dé ddnh gid lai 50 du cée khoan myc tién t& c6 ghe ngoai t8 tai ngay két thiic ndim t2i chinh duge xéc dinh theo nguyén
tc sau;
« Dbi véi cac khodn ngogi (¢ giri ngdn hing: ty gid mua ngoai t§ cia ngin hing noi Cdng ty mé thi khodn ngoai té.

« Déi vdi cac khoan muyc tién & co gde ngoai 18 duoc phin loai 14 tai sin Khdc: ty gid mua ngoai t& ctia Ngin hing Cong ty thuimg
xuyén ¢o giao dich,

« Béi voi cde khoan mue tidn t8 co géc ngoai t& duge phin loai 18 ng phai trd: tv gid bin ngoai t& cha Negin hang Céng ty thudng xuyén
cd giao dich.

TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN

Tién bao gbm tién mit, tién giri ngan hiing khéng ¢6 ky han vi ¢6 ky han, Céc khoan twong duong tidn 1 cdic khoan diu tr ngiin han cé
théri han thu héi hojie ddo han khong qué 3 thing ké tir ngdy mua, d& dang chuyén ddi thanh mét lwong tién xde dinh ciing nhu khéng
¢ nhiéu rii ro trong viée chuyén déi thinh tién.

CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Cde fchodn déu te ndm giir dén ngay ddo han

Khoan du tw duge phin logi 13 ndm giir dén ngay ddo han khi Cong ty 6 ¥ dinh va kha ning giit dén ngay déo han. Céic khodn diu tu
nim gir dén ngiy ddo han bao gdm 14 cde khoin tién giri ngan hang ¢6 ky han.

Cac khodn déu tr ném giir dén ngay dio han duge ghi nhin bit diu tir ngdy mua va duge xéc dinh gia i ban div theo gid mua vi cic
chi phi lién quan dén giao dich mua cie khoan diu tir. Thu nhép 13 tit cée khean diu tu nfim giit dén ngiy ddo han sau ngdy mua duge
ghi nhin trén Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh trén co s& dy thu, Lii duge hudng trude khi Cong ty nim git duge ghi giam trix
vio gid gic tai thod didgm mua,

Céc khoan diu tr nim gifr ¢én ngay ddo han duge xéc dinh theo gid goe trir di dy phong phéi thu kho doi.

Khi ¢é cdc bing chimg chic chin cho thdy mét phin hofc toan b khoan diu tir ¢6 thé khang thu hdi duge va sb tén thit duge xdc dinh
mot cich dang tin cdy thi ton thit dwoc ghi nhin vio chi phi tdi chinh trong nim va gidm trye tiép gid trj dau tu,

Cédc khodn cho vay

Ciée khodn cho vay duge xéc dinh theo gid gde trir di cie khodn dy phong phii thu khé doi.

Dy phong phai thu khé doi ciia cde khodn cho vay duge lip ciin ¢b vao dy kién mic ton thit c6 thé xay ra.

Cic khodin diu te vio cong ty con, cong ty lién doanh, lién két

Bdu tr vae Céng ty con
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Céng ty con la doanh nghiép chiu sy kiém soat ciia Céng ty. Viée kiém sodt dat dugc khi Cong ty c6 khi ning kiém soit ¢ie chinh sach
Liii chinh va hogt déng cia doanh nghiép nhin diu ti nhim thu duge lgi ich kinh & (i cic hogt déng cua doanh nghiép da.

Dt vio cong ty lién két

Cong ty lién két [a mdt cong ty ma Cong ty c6 dnh hudmg déng ké nhung khéng c6 quyén kidm sodt ddi véi cic chinh sédch tai chinh va
hoat dgng va khong phai 14 eéng ty con hay céng ty lién doanh cia Céng ty. Anh huong déng ké thé hién & quydn tham gia vio vide
dua ra cic quyét dinh vé chinh sdch tai chinh va hoat déng ciia bén nhin diu tu nhung khéng cé dnh huong vé mit kiém sodt hodc
dong ki¢m sodt nhitng chinh séach nay.

Cée khoin dau tr vio cng ty con, cong ty lién doanh, lién két dugc ghi nhan ban diu theo gid gbe, bao gdm gid mua hofic khoin gop
von cong cée chi phi lién quan tryrc tiép dén vige diu tu. Trudmg hop diu tr bing tai san phi tién t&, gia phi khoan dilu w duge ghi nhin
theo gid trj hgp ly cta tai san phi tién 1¢ tai thoi diém phét sinh,

Cd tire va loi nhu@in cla cic k¥ trudre khi khoan déu tir duge mua duge hach todn gidm gid trj cia chinh khoan diu tr do. C8 tire va loi
nhudn el cde ky sau khi khoan diu tr duge mua duge ghi nhin doanh thu, C8 tire duge nhin bing cb phidu chi duoe theo ddi sb
hwemg ¢4 phiéu ting thém, khong ghi nhan gi4 trj 8 phiéu nhan duge.

Dy phang tén thit cho cae khoan diu tir vao cong ty con, edng ty lién doanh, lién két duge trich lip khi cdng ty con, cong ty lién
doanh, lign két bi 16 véi mie trich lap bing chénh léch gitta vén gop thye té ciia cée bén lai cong ty con, cong ty lién doanh, lién két va
von chi s¢ hitu thye ¢6 nhin vai t 18 gop von cia Cong ty so voi tong s6 von gop thue té cia cée bén Lai cdng ty con, cong ty lién
doanh, lién két. Néu céng ty con, edng ty lién doanh, lién két 13 déi twgng lip Béo cdo tai chinh hop nhét thi ¢in cir dé xdc dinh du
phong 60 thit 1& Bdo cdo tdi chinh hop nhét,

Ting, gidm s6 dy phéng dn thét déu tir vao cong ty con, cong ty lién doanh, lin két cin phai trich 1p tai ngdy khoa sé 1ip bio cdo tii
chinh duge ghi nhin vio chi phi tai chinh.

Ddu tie vio cong cu von ciia don vi khec

Déu tr vio cong e vén cia don vi khic bao gdm céc khodn dhu tir cng cy vén nhung Cang ty khong cé quyén kim soal, déng kiém
sodt hofiec co dnh huémg ding ké doi véi bén duge diu .

Cde khoan diu tr vao ¢dng cu von cia don vi khic duge ghi nhin ban diu theo gid gbe, bao gdm gia mua hojc khoan gép van cong
cide chi phi trye tiép lign quan dén hoat déng déu tr. C6 tire va loi nhugn ciia céc ky trude khi khodn diu tr dige mua duge hach todn
gidm gia tri elia chinh khodn ddu tu 6. Cb e va lgi nhudn cia cic ky sau khi khoin déu tir duge mua duge ghi nhin doanh thu. C&
tire duge nhdn bing 0 phiéu chi duge theo ddi s6 lugng ¢d phiu ting thém, khong ghi nhan gi trj cé phiu nhin duce.

Dy phong tn thit cho ede khoin diu tw vio céng cy vén cia don vi Klige duge trieh ldp tai théi diém lap bdo céo tai chinh khi cac
khodn dau tu co sy suy gidm so véi gid gde thi Cang ty thyc hign trich 13p dy phong nhw sau:

- DA véri khoan diu tr vio cb phiéu niém yét hoie gid tri hop 1y khodn diu tr duge xac dinh tin cfiy, viéc 13p dy phong dua trén gid tri
thi trrémg clia ¢b phiéu,

- D v6i khotn ddu tr khong xic dinh duge gid trj hop 13 tai thoi didm bio cho, duy phong duge trich 1ip véi mire trich bing chénh
Igch gitra von gop thye (& ctia ede bén tai don vj khic va von chit s¢ hitu thye ¢é nhin véi ty 1§ gop vén cia Cong by so viri téng 56 vén
g0p thye té cia céc bén tai don vi khae.

Ting, gidm sb dy phong tén thit dAu tr vao cong cy vén ciia don vi khéc cin phai trich l4p tai ngdy khéa sé lip béo cdo tai chinh duge
ghi nhin vie chi phi tai chinh.

CAC KHOAN PHAI THU

Cile khodn ng phdi thu duge trinh biy theo gid trj ghi s6 trir di céc khoan dy phong phai thu kho doi.

Vi¢c phén loai céc khoan phai thu duge thye hign theo nguyén fic sau;

- Phii thu cla khich hang phan anh cic khoan phai thu mang tinh chit thuong mai phét sinh tir giao dich ¢6 tinh chit mua - ban gitta
Chng ty v nguti mua 14 don vj dée lip véi Cong ty.

- Phai thu khde phén dnh cdc khoan phdi thu khéng e6 tinh thirong mai, khong lizn quan dén giao dich mua - ban.

Dur phong phéi thu khé doi duge 1dp cho timg khodn ng phéi thu khé déi can cir vio dy kién miic tén thét c6 thé xiy ra. Sy ting hodic
gidm khodn dir phéng phai thu kho doi tai ngdy khéa sé 1ap bio cdo tai chinh duge hgeh toan vao chi phi quan I§ doanh nghiép.

HANG TON KHO

Héng tén kho duoe xdc dinh trén co s gia thip hon gita gid gbe va gid trj thudn e6 thé thye hién duge.

Gid ghe hang ton kho duge xéde dinh nhu sau:

* Thinh phém: bao gdm chi phi nguyén vit liéu, nhin cdng tryc tiép va chi phi sin xuft chung ¢é lién quan tiép duge phin b dya trén
mire d§ hoat ddng binh thudng.

* Chi phi san xudt kinh doanh d& dang: dugc tap hop theo chi phi phat sinh thye t& cho timg loai sén phim chua hoin thanh.
G trj thudn ¢6 thé thyre hién dugc 14 gid bén wée tinh ciia hang thn kho trong ky sin xudt, kinh doanh binh thudmg trir ¢hi phi ude tinh
d¢€ hoan thanh va chi phi ude tinh cin thiét cho vige tiéu thy ching.
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Cong ty 4p dung phueng phip ké khai thudng xuyén dé hach toan hang tdn kho. Gi xut cia hang tén kho duge tinh theo phuong
phip binh quin gia quyén.

Tai ngdy 30/09/2025, Cong ty khéng co hing tén kho cin trich l3p dy phéng giam gia.

TAISAN CO BINH HU'U HINH

Tii san ¢d dinh hitu hinh duge thé hién theo nguyén gid trir hao mdn liy ké. Nguyén gi tai san cd dijnh hiru hinh bao gbm todn b cic
chi phi ma Céng ty phai bo ra dé 6 duoc tai san b dinh tinh dén thoi didm dua tai san d6 vao trang théi sin sang sir dung. Céc chi phi
phit sinh sau ghi nhin ban diu chi duoc ghi ting nguyén gid tii san cd dinh néu cdc chi phi ndy chic chin lim ting lgi ich kinh &
trong luomg lai do str dyng tai sdn d6. Cic chi phi phat sinh khéng théa miin diéu kién trén ducc ghi nhin [a chi phi san xudt, kinh
doanh trong k3.

Khi tai sdn cd dinh hiru hinh dugc bén hay thanh Iy, nguyén gid va gié trj hao mén liiy ké duge x6a 56 va 1, 18 phét sinh do thanh 1§
duge ghi nhin vio thu nhdp hay chi phi trong nam.

Tai sén c0 dinh hiru hinh duge khiu hao theo phuong phép dutng thing dya trén thii gian hitu dyng ude tinh. $6 ndm khiu hao ea
cée logi tai san cé dinh hitu hinh nh sau:

Loai tai sin Thoi gian si dung (ndm)

- Nha cira, vat kién tric 25

- Méy moe, thiét bi 03-08
- Phuong tién vin tai, truyén din 05-10
- Thiét bi, dung cy quén 1y 03-08

TAISAN CO PINH VO HINH

Tii sin cd dinh va hinh duge ghi nhan theo nguyén gid, duge phin dnh trén Bang cin ddi ké todn theo céc chi ticu nguyén gid, hao
mdn lu¥ ke va gid trj con lai.

Nguyén gid tai san ¢6 dinh v6 hinh bao gdm todn b cée chi phi ma Céng ty phai bé ra dé ¢é duge tai sin ¢ dinh tinh dén thoi didm
dua tai san d6 vao trang théi sin sang sit dung. Chi phi lién quan dén tii sin ¢é dinh v6 hinh phét sinh sau khi ghi nhin ban diu duoc
ghi nhin 14 chi phi san xudt, kinh doanh trong ky trir khi céc chi phi nay gén lidn véi mét tai sin ¢é dinh vé hinh cy the v lam ting lgi
ich kinh t& tir cic tai san nay.

Khi tai san ¢6 dinh vé hinh duce ban hay thanh Iy, nguyén gid v gia trj hao mn lity ké diroc xéa sd va 1ai, 15 phit sinh do thanh 1y
duge ghi nhin vio thu nhip hay chi phf trong nim.

Téi san cb dinh vé hinh ciia Cong ty 12 phin mém may vi tinh

Clurong trinh pfrérr mém

Chi phi lién quan dén cic chuomg trinh phin mém méy tinh khong phai 1d mét bd phin gin két voi phin cimg 6 lign quan duge vin
hod. Nguyén gif cia phin mém méy tinh 1 toin bo céc chi phi ma Cong ty di chi ra tinh dén théi didm dua phiin mém vio st dung.
Phiin mém my tinh duge khiu hao theo phuong phdp dudmg thing tir 5 - 8 nim.

BAT BONG SAN PAU TU

Bit dong sén ddu tw 1a nha cia, vil kién triic nhim mue dich che ting gi4. Bl déng san diu tw duge thé hign theo nguyén gid trir hao
mon liiy ké. Nguyén gid cia bt dOng san dau tw la toan b céc chi phi ma Cong ty phai bo ra hofic gid trj hop 1y cla cdc khodn dwa ra
dé trao doi nham 6 duge bt dong san diu tir tinh dén thai didm mua hodc xy dyng hodn thanh,

Cic chi phi lién quan dén bét dong sin ddu tv phat sinh sau ghi nhén ban déu dugc ghi nhiin vao chi phi, trir khi chi phi niy cé kha
ning chic chin lim cho bit ddng sin diu tu tao ra loi ich kinh t trong twong lai nhidu hon mirc hoat déng duge danh gid ban diu thi
duge ghi tdng nguyén gia.

Khi bit dgng san diu tr duge bén, nguyén gid v khiu hao Iy ké duge x6a sé va i, 13 ndo phat sinh duge hach todn véo thu nhip hay
chi phi trong niim,

Bit déng sin ddu tr niim giir chér ting gid khong dwoe trich khiu hao. Trudng hgp ¢6 bing chimg chic chin cho thily bt dong sin diu
W ndm gitt cher ting gid bi gidm gid so vdi gid trf thi truémg va khodn gidm gid duge xée dinh mét cich dang tin cdy thi bit ddng sdn
dau tw nim gilt chés tiing gid duge ghi gidm nguyén gid v ton thilt dge ghi nhin vio gid vén hing ban.

CHI PHI XAY DUNG DU DANG

Chi phi xdy dyung co ban d& dang bao gém céc tii sin 1a céc thidt bi dang trong qud trinh diu tw mua sém va lp dat, chua dua vao si
dung, cie cong trinh xdy dumg co ban dang trong qua trinh xdy dyung chira duge nghitm thu va dua vio sit dung tai thai diém khoa sb
lip Bdo cio tai chinh. Cde tai san ndy duge ghi nhin theo gid géc. Gid gbc ndy bao gdm: chi phi hang héa, dich vu phdi tra cho cdc nha
thilu, ngudi cung cdp, chi phi i vay c0 lién quan trong giai doan dau tu va cic chi phi hop Iy khéc lién quan truc tiép dén vide hinh
thanh tai san sau nay.

Chi phi xay dyng co bin d& dang cia Cong ty bao gom chi phi mua sim TSCB, chi phi dy dn Phiic Didn, du 4n Tay H.
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CHI PHI TRA TRUGC

Chi ])hl xdy dyng co ban do dang phin énh céc chi phi lién quan tryc tiép (bao gdm cd chi phi lai vay cd lign quan phi hep véi chinh
sich ké todn ciia Céng ty) dén céc tai sin dang trong qua trinh xdy ding, miy muc thiét b dang 1ip it ¢é phuc vy cho myc dich san
xudt, cho thué va quan 1y cling nhu chi phi lién quan dén vigc sira chira t3i san ¢ dinh dang thye hién. Céc tai sin niy duge ghi nhin
theo gid gbe va khong dugce tinh khiu hae.

Cong cu dung cy: Cac cong cyu dung cy di dua vio sir dung dugce phan b vio chi phi theo phuong phip dudng thing trong thoi gian
24 thang.

Chi Phl bao hiém, chi phi thué kho vé cdc khoan chi phi tri truéc khic dige phén b theo phuong phip dwémg thing dua trén thai gian
thyre 1¢ phit sinh.

NQ PHAI TRA VA CHI PHI PHAI TRA
Cée khoan ng phai tra va chi phi phai trd duge ghi nhin cho s6 tién phai tra trong twong lai lién quan dén hang héa va dich vu di nhin
durge. Chi phi phdi trd duge ghi nhin dya trén cée uée tinh hop 1y vé s6 tién phai tra.
Vige phin loai cic khodn phai tré 14 phai trd ngudi bin, chi phi phai tra va phai tra khée duge thie hién theo nguyén the sau:
- Phai tra ngudi ban gdm cic khoan phal tré mang tinh chit thwong mgi phat sinh tir giao dich mua hing hoa, dich vy, tai sin va ngudi
bén 1d don vj de lip vii ngudi mua, gm cd cdc khoan phai trd gita cong ty me vi cdng ty con, cong ty lién doanh, lién két;

- Chi phi phii tra phan dnh cée khodn phéi trd cho hang héa, dich vy da nhin duoe iir ngudi bin hojic di cung cip cho ngudi mua
nhung chua chi tri do chwa e6 hdéa don hofic chua dit ho so, ti liu ké todn, cae khodn chi phi sin xudt, kinh doanh phii trich trude.,
- Phi trd khic gém céic khoan phai tra khing cd tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao dich mua, bin, cung cip hing hoa dich vy

VAY VA N¢ THUE TAI CHINH

Cie khodn vay va ng thu@ i chinh duge ghi nhin trén co sér cde phidu thu, chiing tir ngan hing, cic khé ude va cic hop ddng vay, ng
thué tai chinh.

Cie khodn vay, no thué tai chinh duge theo di theo timg déi trong, ki han, nguyén té.

CHI PHI DI VAY

Chi phi di vay bao gém Iai tién vay vi cic chi phi khdc phat sinh lién quan trire tiép dén cdc khoin vay.

Chj p!u di vay duge ghi nhin vao chi phi san xuft, kinh doanh trong nim khi phét sinh, trir khi duge vén hod theo quy dinh etia Chuin
myc ké todn “Chi phi di vay Theo do, chi phi di vay lién quan trye tiép dén viée mua, dau tr xay dyng hodc sdn xuit nhirng tai san
ciin mdt thi gian tuong ddi dai d& hoan thanh dua vio sit dyng hoiic kinh doanh dwge cfng vao nguyén gid tai san cho dén khi tai sin
(o duoe dua vio st dung hoac kinh doanh. Céc khoan thu nhip phat sinh 1 v:cc diu tr tam théi cac khoan vay duge ghi gidm nguyén

gid tai san ¢6 lién quan. Déi véi khodn vay riéng phye vy viée xiy dung tai sdn cd dinh, bt dong sin dau tu, lai vay duge von hoa ké ca
khi théi gian xdy dyng dudi 12 thang.

Bdi voi cic khodn vén vay chung trong do st dyng cho muyc dich diu tu xiy dl,mg hofic sdn xuft tai sin d& dang thi chi phi di vay von
I:oa duge xde dinh theo ly 1¢ von héa dbi véi chi phi Ity ké binh quan gia quycn phit sinh cho vige ddu tr xdy dyng co ban hodc sin
xudt 1ai san d6. Ty 1& vén héa duge tinh theo ty 1§ 14i sudt binh quén gia quyén cia céc khodn vay chua trd trong nim ngoai trir cic
khoan vay riéng biét phue vy cho mye dich hinh thinh mdt tai sén cu thé.

DY PHONG PHAI TRA

Cie khodan dy phéng duge ghi nhin khi Cong ty co nghm vu iy hién tai (nghia vy phap 1y hodc nghia wu lign déi) do két qua tir mdt sy
kién dii xdy ra, viée thanh todn nghia vy ng nay cd thé s din dén sir giam sit vé nhiing loi ich kinh té va gid tri coa nghia vy ng do co
thé durge mdt ude tinh dang tin cdy.

Néu dnh hudng clia thai gian 1& trong yéu, du phong s& duge xdc dinh biing cdch chiét khiu sé tién phii bo ra treng twong lai dé thanh
todn nghfa vy ng voi 1y 1@ chiét khilu truée thué va phan dnh nhitng dénh gid trén thi trudmg hign tai v& gid trj thod gian cta tién vi
nhiing rili ro ey thé clia khoan ng d6. Khodn ting 1én cia sé dy phong do thai gian tréi qua ducc ghi nhdn 1a chi phi tai chinh.

Dur phang phai tri cia Cdng ty phin dnh cde khoan Dy phong bao hanh san phiim hang héa,

Die phong bdo hanh san pham, héng héa

Dur phong chi phi bio hinh san phdm, hing héa duge 13p cho timg logi sin phim, hing héa cé cam két bao hanh.

Mire trich Idp dy phong bio hinh san phim, hang héa bing 5% trén gia tri hop ddng quy dinh didu kién bt bude bio hinh, Ty 1& niy
duge uée tinh dya trén dinh gid ciia Ban Gidm déc lién quan dén edc dir liéu vé chi phi bao hanh trong nhirng nim trude va ty 1¢ gia
quyén cta tit e cae hiu qué co thé xdy ra véi cde xée xuit twong img. Ting, gidm s dy phong bio hinh san phim, hing héa cin phii
trich 1p tai ngdy khda sd 1dp bdo cdo tai chinh dwge ghi nhan vio chi phi bin hang.

DOANH THU CHU'A THUC HIEN

Doanh thu chua thye hign gém doanh thu nhiin trude: Sé tién khach hing tra truée cho mjt hodc nhiéu ki ké todn vé cho thué tai sin.
Cong ty ghi nhin theo nghia vu ma Cang ty s€ phdi thyuc hién trong tuong lai.
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an

Phuong phap phin bd doanh thu chira thyre hign: Phan bé déu trong ndm theo thi han quy dinh trén hop til"fmg thué tai sén,

VON CHU SO HUU

Von gop ciia chit s i duge ghi nhiin theo s8 vén thye té da gop cia cic cb déng duge co quan quan 1y cd thim quyén chip thufin.
Thing due von o phffn

Thiing dur vén eb phin dwge ghi nhin theo sb LhCnh Igch giira gid phat hinh va ménh gia cd phidu khi pha!. hanh lin déu, phit hanh bé

sung, -:]wnh 1¢ch gitra gia tai phat hanh va gla irj w sich cta ob phiéu qui v& ciu phan vén etia trai phiéu chuyén dcn kiu déo han. Chi
phi trirc tidp lidn quan dén vige phét hanh bb sung cb phiéu v tai phat hanh b phiéu qui duge ghi giam thing dw vén cd phin.

Von khic ciia ehii s hitu

Vén khée ctia chi s& hitu duge hinh thinh do bé sung tir két qua hogt dgng kinh doanh, dénh gid lpi tai san va gid trj con lai gita gid tri
hop ly cha cée tii san duge ting, bitu, tai trer sau khi trir di cdc khoan thué phai ndp (néu cd) lién quan dén cdc tii sin ndy.

€6 phiéu quy

Khi mua lai ¢é phiéu do Céng ty phat hanh, khoin lién trd bao gom ca céc chi phi lién quan dén giao dich dwoc ghi nhén 1 cb phiu
quiy va du'crc phén dnh 13 mét khodn gidm trr trong vén chu s¢ hitu. Khi tdi phat hanh, chénh léch gitra gid tai phat hanh vi gid s sich
etia cd phidu qui duge ghi vao khoan muyc “Thiing dur von ¢b phin”.

PHAN PHOI LOT NHUAN

Loi nhudin sau thué thu nhép doanh nghigp duge phéin phéi cho cic ¢d ddng sau khi di trich lip cdc qui theo Didu 12 cia Céng ty cling
nhu cée qui dinh cia phép luat va da duge Dai hoi dong cé dong phé duyét.

Vige phin phm Igi nhuan cho céc cd dong duge cin nhﬁc dén cde khoan muc phi tién 1é nim trong lgi nhmm sau thué chia phan phm
o thé anh erunE dén ludng tién va khi ning chi tra cb tie nhu I&i do dénh gid lai tai san mang di gép vén, 15i do dinh gid lai cc
khodan muyc lién t§, cdc cong cy tai chinh va céc khoan mue phi tién t¢ khic.

Cb tie duge ghi nhén [d ng phai tréd khi dugc Dai hoi ding ¢d dong phé duyét, danh séch danh sich cd déng gop vin duge chdt chinh
thire vii duge UBCK chip thuin

GHI NHAN DOANH THU, THU NHAP

Doanh thu cta Céng ty bao gém doanh thu bén cac sin phim, hang hod va cung edp dich vu.

Doanh thu bdn sén phdm, hang hba

Doanh thu bin hang hoa, thinh phim duoe ghi nhin khi dong thi théa min tét ca niim (5) didu kién sau:

» Cdng Ly da chuyén giao phdn 1ém rii ro va lgi ich gin lidn véi quyn s& hitu sin phdm hofic hang héa cho ngudi mua;

* Céng ty khong con ndm gitt quyén quan 1y hing héa nhu ngudi s hiru hang héa hojic quyén kiém sodt hing hoa;

* Doanh thu duge xac dmh tuong dbi chic chin. Khi hop ddng qui dijnh ngudi mua duge quyén tra lai sdn phim, hing héa di mua Lhco

nhiimg ditu kién cy thé, doanh thu chi duge ghi nhin khi nhing didu kién cy thé do khéng con t6n lai va ngtrm mua khéng dugc quyeﬂ
trd lai sdn phim, hing hoa (trir tredng hep khich hing ¢6 quyén tra lai hang héa dudi hinh thirc ddi lai dé 1y hang héa, dich vu khac);

+ Céng ty d thu duge hofic s& thu dugc 1gi ich kinh té tir giao dich ban hing; va
* Xic dinh duge chi phi lign quan dén giao dich bén hing.

Doauh thu cung edp dich va

Doanhi thu cia glacl d[ch vé cung uap dich vu duge ghi nhin khi két qua ctia giao dich d6 dugce xdc dinh mdt cach déng tin cdy. Truomg
hop giao dich vé cung cdp dich v lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu duge ghi nhén trong ki theo két qud phin cong vu,c di hodn
thanh tai ngay khéa s6 1ap béo cdo tai chinh cla ky dé. Két qua cua giao dich cung cdp dich vu duoe xdc dinh khi thda mian tit ci bén
{4) didu kién sau:

* Doanh thu duge xdc dinh tuong déi chic chin; Khi hop dbng qui dinh ngudi mua dwge quyén tra lai dich vy di mua theo nhiing diéu
kién cy thé, doanh thu chi dwge ghi nhin khi nhimg diéu kién cy thé d6 khéng con tdn tai va ngudi mua khéng duge quyén tré lai dich
vy di cung cﬁp;

* Co kha niing thu duge lod ich kinh té tir giao dich cung cdp dich vy dé;

+ Xde dinh duge phiin céng viée di hoan thanh tai ngay khoa sb 1dp bao cdo tai chinh; va

* Xée djnh duge chi phi phét sinh cho giao djch va chi phi dé hoan thinh giao dich cung cip dich vu dé.

Doanh thu cha thué tai san hoat déng

Doanh thu cho thué tdi sin hogt ddng duge ghi nhin theo phuong phép duémg thing trong sudt theri gian cho thué. Tidn cho thu® nhin
trude clia nhiéu ki duge phan bb vio doanh thu phii hop véi théi gian cho thué,

Doanh thu hoat ddng tai chinh

Lai tir cdic khodin déu tw dai han dugc wée tinh vi ghi nhin quyén nhin céc khodn Ii tix céc Cong ty nhén dAu tw duge xéc 1p.
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Lii tién gui ngdn hang duge ghi nhin dya trén thong bao hing ky cla ngin hing, 13i cho vay dugc ghi nhiin trén co s& thod gian va L
sudt thire 1 timg ky.

C6 ke va loi nhudn duwoe chia
Cb tire va lgi nhudn duge chia dwge ghi nhén khi Céng ty duge nhin quyén cd tire hofie lgi nhugin tir viée gép vén. C4 tire nhin duge
biing ¢6 phiéu chi dugc theo ddi theo s6 lwgng cb phiéu tang thém, khong duge ghi nhan gid tri ¢d phiéu nhan duge.

THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUGC
Thué gid tri oia tang (VAT)

Doanh nghiép 4p dung vigc ké khai, tinh thué GTGT theo huéng dn cia lujt thué hién hanh.

Theeé thu nhdp doanh nehiép

Thué thu nhip doanh nghigp (néu c6) thé hién téng gié trj cia 58 thué phai tra hién tai.
Thié thie nhdp hign hanh
Thué thu nhjp hign hanh la khoan thué duoe tinh dya trén thu nhap tinh thué, Thu nhdp tinh thué chénh Igch so voi loi nhudn ké todn 14

da diéu chinh cdc khodn chénh l&ch tam thoi gitta thué va ké todn, cdc chi phi khéng dugc trir ciing nhu didu chinh cae khoan thu nhip
khong phai chiju thué vi cde khodn 13 duge chuyén,

Vige xdc dinh thué thu nhap cia Céng ty cin ¢l vio cie quy dinh hign hanh v& thué. Tuy nhién, nhimg quy dinh nay thay déi theo timg
thei ky va vige xic dinh sau edng vé thué thu nhiip doanh nghigp tiy thude vao két qua kiém tra cia co quan thué ¢ thim quyen.

Thué khée

Cée logi thué, phf khide doanh nghigp thyre hign ké khai va ngp cho co quan thué dia phuong theo céc lugt thud hién hanh tai Vit Nam,
BEN LIEN QUAN

Ciic bén duge coi la lién quan néu mt bén c6 kha ning kiém sodt hofic c6 anh huéng déng ké déi voi bén kia trong viée ra quyét dinh
cie chinh sdch 1i chinh va hogt ddng. Bén lién quan bao gm:

* Nhitng doanh nghigp ¢ quyén kiém soét, hoge bj kiém sodt tryc tiép hoc gidn tiép thong qua mét hode nhidu bén trung gian, hoiic
dudi quyén bj kiém sodt chung véi Cong ty gdm Céng ty me, cdc cong ty con cling Tép doin, cdc bén lién doanh, co s& kinh doanh
durge ding kidm soat, cie cong ty lién két.

* Cée céi nhan ¢ quyén tryc tiép hofic gidn tiép biu quyét & cdc doanh nghidp Bio cdo din dén ¢6 dnh hudng déng ké 161 deanh nghitp
ndy, cdc nhin vién quan 1y chi chdt cé quyén va trach nhiém vé vige ldp ké hoach, quan 1y va kiém soét céc hoat dong ciia Cong ty ké
cd céc thinh vién mit thiét trong gia dinh ciia céc ¢4 nhin ny.

* Cie doanh nghiép do cde ¢4 nhin duge néu trén ndm trye tidp hojic gidn tiép quyén bidu quyét hodc nguoi do co thé c6 anh huémg
ding k€ 161 doanh nghiép.

Khi xem xét timg mdi quan hé ctia cac bén lién quan, bin chdt ciia mbi quan hé duoe chi y tdi chi khéng phai chi hinh thire phap Iy
clia ede quan hé do. Theo dé, giao dich va s6 du cia cae bén lign quan trong nim tai chinh két thie ngiy 30/09/2025 due trinh by tai
cdc thuyét minh duéi day.

TIEN VA CAC KHOAN TUONG DPUONG TIEN

30/09/2025 01/01/2025

VND VND

Tidn mét 387.139.245 1.217.476.796
Tién gl ngdn hang khong k han 105.674.123.945 169.409,070.047
Cic klodn tuomg dwong tién (*) 49.263.000.000 123.000.000.000
CONG 155.324.263.190 293.626.546.843

(*) Khoin tién giri ¢6 ky han dén 01 thang va 03 thang véi 13 sudt tir 4,7%/nim dén 4,75%/nim,

DAU TU NAM GIU DEN NGAY DAO HAN

Ngay 30 théng 09 niim 2025 Ngay 01 thing 01 ndm 2025
Gid gc Gid tri ghi 56 Gi ghe Gid trj ghi si
VND VND VND VND
Ngiin han 46.060.000.000 46.060,000.000 94.560.000.000 94,560.000.000
Tién pir 6 ki han (¥) 46.060.000.000 46.060.000.000 94.560.000.000 94.560.000.000
Dai han - = & -
CONG 46.060.000.000 46.060.000.000 94.560.000.000 94,560.000.000

(*) Khodn tién giri co ki han tir 06 thing dén 12 thing tai cic Ngin hang TMCP véi 1ai sudt tir 4,7%/mam dén 6,2%/mdm
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PHAI THTU KHACII ITANG

Ngiy 30 thang 09 nim 2025 01/01/2025
Gia tri Dy phong Gid trj Du phong
VND VND VND VND
Ngin han 572.469.906.709 (80.173.292.178) 566.700.266.303 (77.242.462.822)

TDCN Vién théng QB Victel

Cong ty TNHH thu phi tr dong VETC (%)
Cong ty CP tap dodn TM Ha Noi
Interlabs Pte.Lid

Cdng an tinh Phi Tho

Ban quan 1§ dy én 7

Ban quan Iy dy 4n Thing Long

Céc déi tugng khéc

CONG

52.505.603.368
28.757.184.348
28.066.729.733
45.421.118.500
82.196.089.420
50.235.309.154
66.737.877.339
218.549.994.847

(17.846.327.583)

(62.326.964.595)

128.481.424.163
44.632.715.176
30.122.716.292
96.178.000.000

267.285.410.672

(17.846.327.583)

(59.396.135.239)

572.469.906.709

(80.173.292.178)

566.700.266.303

(77.242.462.822)

Phiii thu khdch hiang 14 cdc bén litn quan: Chi tiét irinh bay tai thuyét minh sé 39.3

(*) Tai ngay 30/09/2025, trong tdng 6 du déi véi Céng ty TNHH thu phi ty déng VETC o6 28.757.184.348 déng di qua han thanh
toin. Tuy nhién, khodn edng ng qud han ndy da duge thda thuin theo Quyét dinh Cong nhén sir thoa thudn cia cic duong sir sé
§3/2023/QDST-KDTM ngdy 19/09/2023 vi hai bén c6 cam két 1§ trinh thanh toan tir théng 10/2023 dén théng 9/2026. Dén théi diém

lap Béo cdo tdi chinh nay, Cong ty TNHH thu phi ty dgng VETC viin dang thanh todn theo diing 1§ trinh cam két,

TRA TRUGC CHO NGUOI BAN

Ngdy 30 thing 09 nim 2025 01/01/2025
Gid tri D phdng Gia trj D phing
VND VND VND VND
Ngiin han 127.657.948.755 . 28.807.738.049 .
Oscilloquartz 8.A 7.219.530.114 4,734,742.962

Microtech Plus Ing

Céing ty CP diu tur Cetech

Céng ty CP Datanova Viét Nam

Céng ty CP dAu tu thueong mai & PT dich
vu Viét Nam

Tri rude cho ngudi ban khic

47.174.794.844
28,990.170.000

44.273.453.797

3.000.000.000
10.000.000.000

11.072.995.087

Déi han 13.000.000.000 - 13.000.000.000 &
Ong Trin Hing Giang (1) 4.030.000.000 4.030.000.000
Ong Ngd Neoe Hi (1) 2.990.000.000 2.990.000.000
Ba Neuyln Thi Lé Thay (1) 5.980.000.000 5.980.000.000
CONG 140.657.948.755 - 41.807.738.049 -

Tra trude cho ngwdi bén 1i cde bén lién quan: Chi tiét trink bay tai Hmy(f-‘ minh s 39.3

(1) Diy la khodn (ing truéc cho cdc ¢4 nhin 14 chi s& hitu cta cde 16 dét thude *Dy dn xdy dyng khu dich vy cira ham, gidi thidu sin
phiim va siéu thi tai phwéng Phic Didn, quin Béic Tt Liém, thinh pho Ha N&i". Theo bién ban thoa thuin hgp tde sd 311222/BBTT-
ELCOM ngdy 31/12/2022, cdc bén théng nhit thii gian hep tac tiép tuc tir nga)f 31/12/2022 @én ngay 31/12/2028. Sau théi gian néu
trén, néu dy dn khong duge trién khai vi bit k¥ Iy do gi thi cdc bén cling nhau théng nhit phuong dn dé chuyén ddi muc dich dy én trén
tinh thin hop téc gitta cdc bén va néu khong c6 phwong én thay thé, cdc c4 nhin trén phai hoan lai v6 didu kign phin tam (ng theo bién
bin thoa thugin hop tic diu tr ngdy 25/10/2008.

Vio ngiy 09/01/2024, Cung ty CP Céng nghé - Vién thong Elcom da ¢6 viin ban s6 16/TTr v& viée d& nghj UBND thanh pho Ha Noi
xem xét, chip thuin dé xudt nghién ciru thye hién dau tr theo hinh thire ty thoa thudn, chuyén nhuong Quyen str dung diit dé thyc hién
“Dyr dn xdly dyng khu djch vy eira hang giéi thiéu san phim vé siéu thi tai phuimg Phic Dién, quin Béc Tir Liém, thanh pho Ha Ni”
theo hinh thie diu tr trye tiép, st dung 100% vén diu tir trong nude bao gbm vén ciia Doanh nghiép va cac ngudn vén huy dong hop
phip khic dé thye hién dy dn theo hinh thirc nhin chuyén nhugng, nhin gop vén quyén sir dung dét.

Ngay 12/01/2024, Vin phong Uy ban Nhin dén thanh phé Ha Ni di ¢6 viin ban s 533/VP-TNMT giri S& Tii nguyén vi MG trudng,
theo do Chu tjich UBND thinh phd Ha Ngi - Té truong T cong tic dic biét cia UBND thénh phd da c6 ¥ kién chi dao giso S& Tai
nguyén vi Mdi trréng kiém tra, huéng din Céng ty CP Céng nghé - Vién théng Elcom thye hién theo quy dinh. Dén théi diém lap bio
cdo ndy, céc kifn nghi ciia Cong ty vin dang dirge xem xét,
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PHAI THU CHO VAY NGAN HAN

Ngay 30 thing 09 niim 2025

Ngay 01 thang 01 nim 2025

Gid trj Dy phing Gia tri Dw phing
VND VYND VND VND
Ngin han 153.459.397.555 - 28.862.800.000 -
Céng ty CP TAn Phat . 6.000.000.000
Cong ty CP Thuong Mai Bai Cat (1) 18.000.000.000 5.862.500.000
Ong Trin Phuong Déng - 17.000.000.000
Céng ty CP dAu tu va phal trién MBH (2)  85.059.397.555 -
Cong ty CP Giai phip Giao théng thong
Minh Vi§t Nam (3) . il e )
Ong Nguyén Minh Hai (4) 18.600.000.000
Cho vay khac 19.800.000,000
Dai han - - - -
CONG 153.459.397.555 - 28.862.800,000 -

(1) Khoan phai thu theo hgp déng vay vén sb 01/2025/ELC-DAICAT ngay 15/08/2025 gitra Cong ty CP Cong nghé - Vién théng
Elcom va Céng ty CP K§ thujt Thuong mai Dai Cat. S6 tién vay: 18.000.000.000 VND véi muc dich vay 1d bd sung vén hoat dong sin
xudt kinh doanh cia Céng ty CP Ky thuit Thwong mai Dai Cat. Thoi gian cho vay 9 thing ké tir ngay giai ngin khodn vay diu tién, lai
suiit cho vay 6 dinh 6.0%/nim. Khoan vay khéng c6 tai sin bao dim.

(2) Khoan phai thu theo hgp ddng vay vén s 01/1 IDVV/ELCOM-MBH ngiy 02/01/2025 giita Cong ty CP Cong nght - Vidn théng
Elcom vi Céng ty CP Biu tw vi phit trién MBH. $6 tién va.y 85.059.397.555 VND; Muc dich vay: Thanh toan dgt 1 khoan thanh lc—.tn
thir hai ciia Hop déng chuyén nhuqmg mét phin Dy an s 07/2024/THT- I:LCOM—MBH!PT C-HICCI; Tai san dam bao: Thé chip ¢d
phiin, Théi gian cho vay 13 12 thang ké tir ngdy giai ngan du tién cta khoan vin vay, 1ii sudt cho vay cf dinh 10,5%/nin.

(3) Khodn phai thu theo hop déng vay vén s6 01/2025/ELC- ITS ngdy 26/06/2025 gilta Cong ty CP Céng nghé - Vién 1hﬁ-ng Eleom va
Céng ty CP Gidi phép giao théng théng minh Viét Nam. S5 tién vay: 12.000.000.000 VND véi muc dich vay la bd sung vén hoat déng
sdn xudt kinh do'u‘.lh ciia Céng ty CP Gidi phap giao théng thing minh Vigt Nam. Thai gian cho vay 6 thang ké tir ngiy giai ngin khodn
vay diu tién, 1di sudt cho vay b dinh 5.5%/mam. Khodn vay khéng ¢6 tii san bao dam.

(4) Khoan phai thu theo hgp dong vay vbn sb 1609/2025/ELC-NMH ngay 16/09/2025 giita Cong ty CP Cong nghe - Vién thong Elcom
vi Ong Nguyen Minh Hai, S6 tién vay: 18.600.000.000 VND, Théi gian che vay 4 thang ké tir ngdy gidi ngin khoan vay diu tién, 1ai
suit cho vay e6 dinh 6.0%/mniam. Khoan vay khong c6 tai san bao dam,

CAC KHOAN PHAI THU KHAC

Ngay 30 thing 09 niim 2025 Ngay 01 thing 01 nim 2025

Gid trj Dy phing Gid tri Dy phing
VND VND VND VND
Ngiin han 137.648.300.774 (6.261.845.048) 62.791.078.513 (6.261.845.048)

Tam g cho nhiin vién

Céc khoan ky cwge, k§ qui ngfn han

Lai dy thu

Phii thu khae

+ Ha Qude Vieong (1)

+ Nawvdn Phong Hai (CMT 011486928
ngay 11/08/2009)

+ Cong ty CP Cing nghé Vit ligu mdi

+ Cdng ty CP Cang ngh¢ Vit lidu moi
Biic Kan

+ Cong ty CP dau tw &phdt trién MBH (2)
+ D dn Trin Phii - Cng ty CP Ddu te &
PT Théing Long Xanh (3)

+ Cde dai nepng khéc

17.274.544.352
37.638.062.487
1.808.581.019
80.926.512.916
4.413.000.000

1.005.750.000
1.716.209.769

3.530.885.279
50.168.251.854

9.276.500.000
10.806.916.014

(6.261.845.048)

(1.005.750.000)
(1.716.209.769)

(3.539.885.279)

7.864.145.441
35.135,552.487
4.495.524.882
15.295.855.703
6.943.400.000

1.005.750.000
1.716.209.769

3.539.885.279

2.090.610.655

(6.261.845.048)

(1.005.756.000)
(1.716.209.769)

(3.339.883.279)



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Toa nhi Elcom, phd Duy Tén, Phumg Ciu Gidy, TP Ha Noi

Bio cdo tai chinh riéng
cho ky hoat déng tir ngdy 01/01/2025 dén ngdy 30/09/2025

9.2

9.3

91.048.053.512 - 19.245.289.957 -

13.276.500.000

Diti han
Dy én Tréin Phi - Céng ty CP Diu tr & PT
Thing Leng Xanh

Céng ty CP Diu tw BDS Thanh Tri (4) 5.862.765.957 5.862.765.957

Cong ty CP diu tu va phit trién MBH (5) 835.059.397.555
Ky euge, ky quy 125.890.000 106,024,000
CONG 228.696.354.286 (6.261.845,048) 82.036.368.470 (6.261.845,048)

Phiii thu khac 13 ciia cde ben lign quan: Chi tiét trinh bay tai thuyét pinh 56 39.3
(1) La khodn phai thu phét sinh tir vigc thodi vén Céng ty C8 phan ISK.
(2) Bao gdm cic khodn zop véin vi khoin phai thu cia ELCOM tai Dy dn dédu tu xdy duug khu té hop Vin phéng, Dich vy, Trung tim

thuong mai, Vin héa téng hop Téy H Téy theo Hyp déng Lién danh hop tde diu ur sé 01/2024/11D-HTDT ngay 08/03/2024 va cac
phy luc cia Hep dnng

(3) Diy la khoan gop von hep téc diu tr dé thyre hién “Dy dn xdy dyng nha & hén h;rp tai dinh cu tgi 8 dﬁt C13/DD2 (nay I3 6 dit
HI/ODK2)" thuge phuomg Trén Phi quin Hoang Mai, thanh phd Ha Nm theo hgp déng hop tae diu tr sb 01/201 VHPHTDT/ELC-
TLX ngiy 20/06/2011 ky véi Céng ty CP Pdu tu vi Phat trién Thing Long Xanh. Theo bién bin théa thuin sé
301222/BBTT/ELCOM-TLX ngay 30/12/2022 giita Céng ty CP Cng nghé - Vién théng Elcom vi Céng ty CP Biu tw va Phit trién
Théing Long Xanh, thei gian hep tac ddu tiép tyc tir ngay 31/12/2022 dén ngay 31/12/2028.

Ngay 12/12/2024, Céng ty CP Cong nghé Vién thdng Elcom va Cong ty CP Diu tw va Phit trién Thing Long Xanh ky Bién ban thanh
I hep déng hop tie diu .

(4) Dy i khoan hep tac diu tr s6 01/2014/HTBT/ELCOM-BDSTHANHLIET ngdy 11/12/2014 gitia Céng ty CP Cong nghé - Vién
thong Eleom vé Cong ty C& phin Du tr Bét dong sén Thanh Tri dé thyre hién “Dy 4n T hop viin phong, nha chung cu, biét thy, dich
v thuong mai, khu edy xanh céng céng va chirc nang khac 1§u x& Thanh Ligt, huyén Thanh Tri, thanh ph& Ha N§i” gitra Cong ty CP
Céng nghé - Vién thong Elcom va Céng ty Cd phén Diu tir Bit déng san Thanh Tri,

Theo nghi quyu s6 01-12/2022/BB- HBQT cia Hai dong Quan tri Cong ty CP Cong nghé - Vién thong Elcom ngay 21/12/2022, 115
déng quéan tri Céng ty CP Céng nghé - Vién théng Elcom théng qua thodi 100% vén gop clia Cong ty tai “Diyr dn Td hop vin phoni,
nha chung cu, bigt thy, dich vy thuong mai, khu cdy xanh céng cng vi chire ning khéc tai x@ Thanh Ligt, huyén Thanh Tri, thanh phé
Ha Ngi” gitia Céng ty CP Cong nghg - Vién théng Elcom va Cong ty C6 phin Déu tr Bét déng san Thanh Tri.

(5) Khodn phii 1hu theo Hop déng Lign danh hep tic déu tr s6 01/2024/HD-HTDT ngay 08/03/2024 va Phy lye Hop dbng lign danh

hep tae diu tr s 04/PL-HDLD ngay 15/01/2025 vé vige ELCOM thay miit idn danh ky két hop ddng vay vén - thé chiip tai sin va céc
viin biln lién quan véi ngin hang.

NO XAU
Ngay 30 thiang 09 nim 2025 Ngiy 01 thing 01 nim 2025
Gid tri Dy phong Gid tri Du phing
VND VND VND VND

Phii thu Khich hang

Tip dodn Vién thong
Qb/Vietlel - HD02/2012

Cong ty CP Thity sin N.G Viét
Nam

Téng Céng ty HT mang/ VNPT
NET

Déi trgng khie

Phii thu khic

Do twgng khic

CONG

81.344.198.682
17.846.327.583
12.943.377.077
15.534.200.000
35.020,294.022

6.261.845.048
0.261.845.048

(80.173.292.178)
(17.846.327.583)
(12.943.377.077)

(15.534.200.000)
(33.849.387.518)
(6.261,845,048)
(6.261.845.048)

81.344.198.682

17.846.327.583

12.943.377.077

15.534.200.000
35.020.294.022
6.261.845.048
6.261.845.048

(77.242.462.822)
(17.846.327.583)
(12.943.377.077)
(15.534,200.000)
(30.918,558.162)

(6.261.845.048)
(6.261,845.048)

87.606.043.730

(86.435.137.226)

§7.606.043.730

(83.504.307.870)




ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Toa nha Elcom, phé Duy Tén, Phudng Clu Gidy, TP Ha Ngi

Biio cio tii chinh riéng

cho k¥ hoat dng tir ngdy 01/01/2025 dén ngiy 30/09/2025

11.

12.

12.2

HANG TON KHO

Hang di dudng

Chi phi san xudt kinh doanh dér dang

Thanh phim
[Ting hod
CONG

CHI PHI TRA TRUGC

Ngiin han
Cong ey dung cy
Chi phi chér phin bd khic

Dai han

Cong cu dung cu

Chi phi 1 trude dai han khic
CONG

Ngiy 30 thing 09 niim 2025

Negay 01 thang 01 niim 2025

Gia goc Du phing Gid gic Du phong
VND VND VND VND
0 = 83.237.779 -
202.585.368.232 - 485.439.310.042 -
1.411.864.586 - 1.411.864.586 -
188.445.352.813 - 18.668.003.285 -
392.442.585.631 - 68.602.415.692 -
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
386.517.364 202.824.125
- 9.249.162
386.517.364 193.574.963

12

2.720.905.434
1.116.803.903
1.604.101.531

3.005.166.314
2.100.776.946
904.389.368

3.107.422.798

3.207.990.439




Bio cdo tai chinh riéng
cho ky hoat déng tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

Céng ty Cé phian Cong nghé - Vién thong ELCOM
Tda nhd Elcom, phé Duy Tin, Phuong Cau Gidy, TP Ha Noi

13. TAISAN CO PINH HU'U HINH

Phuong tiégn van Thiét bi, dung cy Tai san ¢6 dinh

bk g L) tai, truyén din quén Iy khic Cong
VND VND VND VND VND
NGUYEN GIA
01/01/2025 1.378.394.219 17.595.115.617 41.224.913.522 3.585.450.077 63.783.873.435
S6 tang trong ky 800.369.091 9.985.120.000 354.438.267 8.159.334.385 19.299.261.743
- Mua trong ky 800.369.091 9.985.120.000 354.438.267 8.159.334.385 19.299.261.743
S6 giam trong ky - (2.104.247.273) " = (2.104.247.273)
- Thanh Iy, nluong béan (2.104.247.273) (2.104.247.273)
30/09/2025 2.178.763.310 25.475.988.344 41.579.351.789 11.744.784.462 80.978.887.905
Trong do: -
Daé khdu hao hét 462.207.546 3.438.904.909 13.690.925.892 3.019.381.041 20.611.419.388
GIA TRI HAO MON LUY KE
01/01/2025 (1.378.394.219) (7.509.449.894) (18.220.856.452) (2.943.139.276) (30.060.839.841)

S6 ting trong ky (93.376.388) (2.269.545.544) (4.460.936.526) (1.038.271.794) (7.862.130.252)
- Trich khiu hao (93.376.388) (2.269.545.544) (4.460.936.526) (1.038.271.794) (7.862.130.252)
S6 giam trong ky - 2.104.247.273 - . 2.104.247.273
= Thanh Iy, nhuong bin - 2.104.247.273 & 2.104.247.273
30/09/2025 (1.471.770.607) (7-674.748.165) (22.690.792.978) (3.981.411.070) (35.818.722.820)
GIA TRI CON LAI

01/01/2025 : 10.085.665.723 22.995.057.070 642.310.801 33.723.033.594
30/09/2025 706.992.703 17.801.240.179 18.888.558.811 7.763.373.392 45.160.165.085

- Gid tri con lai ctia TSCD hitu hinh dang thé chap cac khodn vay tai ngay 30/09/2025: 0 VND
- Nguyén gia TSCP hitu hinh da khau hao hét nhung con sir dung tai ngay 30/09/2025: 20.611.419.388 VND (tai ngay 01/01/2025 Ia 17.697.550.006 VND).



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Tia nha Elcom, phé Duy Tin, Phuéng Cu Gidy, TP Ha Ngi

Bio cdo tai chinh ritng
cho ky hoat déng tir ngay 01/01/2025 dén ngiy 30/09/2025

14.

16.

TAISAN CO DINH VO HiNH

NGUYEN GIA
01/01/2025

S0 ting trong nim
Mua sim mai

84 giam trong ky
30/09/2025

GIA TRI HAO MON LUY KE
01/01/2025

Sé tang trong nim
Khau hao trong ndm
S gidam trong ki
30/09/2025

GIA TRI CON LAI

01/01/2025
J0/09/2025

Phén mém mdy tinh

YND

20.718.668.986

20.718.668.986

(6.508.741.212)
(2.051.348.319)
(2.051.348.319)

(8.560.089.531)

14.209.927.774

12.158.579.455

Cing
VND

20.718.668.986

20.718.668.986

(6.508.741.212)
(2.051.348.319)
{2.051.348.319)

(8.560.089.531)

14.209.927.774

12.158.579.455

- Nguyén gid TSCB v6 hinh di khiu hao hét nhung cén str dung tai ngay 30/09/2025: 4.864.499.881 VND (lai ngay 01/01/2025 1a

4.864.499.881 VND)

BAT DONG SAN PAU TU

NGUYEN GIA
01/01/2025

Sb 1dng trong nim
30/09/2025

GIA TRI HAO MON LUY KE
01/01/2025

S6 ting trong nim
30/09/2025

GIA TRI CON LAT
01/01/2025
30/09/2025

Nha cira, vit kién
tric

VND

6.744.124.331

6.744.124.331

(1.175.762.696)

(1.175.762.696)

5.568.361.635

5.568.361.635

Ciing
VND

6.744.124.331

6.744.124.331

(1.175.762.696)

(1.175,762.696)

5.568.361.635

5.568.361.635

Bét dong sin diu tr 14 bit dng san ché ting gid, cong ty dd c6 quyét djnh ngimg trich khdu hao dbi véi cdc bit dong sén diu tu chly

ting gid nay,

Theo quy dinh tai Chuin myc Ké todn Viét Nam sb 05 - Bt dong san ddu tu, gia trj hop 1y cia bit déng san diu tr tai ngay 30/9/2025
cin duge trinh bay. Tuy nhién, Cong ty chua thire hign xde dinh gid tr hop 1y cho todn b bt dong san diu tr tai ngdy 30/9/2025 do
chura thu thip di théng tin vé& thj trudmg dé phyc vu cho mye dich xdc dinh gid tri hop ly.

CIHI PHIi XAY DUNG CO BAN D& DANG

30/09/2025 01/01/2025
. - . F3 e . - H

Gid ghe Gid tr co the t::gi Gid g Gid trj cd the l::gi

VND VND VND VND

Mua sim TSCD s : 40.000.000 40.000.000
Dy én Ty Hb (1) 133.899.631.689 133.899.631.689 213.671.669.900 213.671.669.900
Cée dy dn khac 405.097.540 405,097,540 246.601.885 246.601.885
CONG 134.304.729.229 134.304.729.229 213.958.271.785 213.958.271.785

14



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Toa nha Eleom, phd Duy Tan, Phudmg Ciu Giﬁ.y, TP Ha Noi

Bio cdo thi chinh riéng
cho ky hoat déng tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

(1) Céng ty v Cong ty CS phin Diu tu va Phit trién MBH (MBH) nhén chuyén nhugng Dy 4n dhu tr xdy dyng khu t§ hop Vin
pl.u’mg, Dich vy, Trung tim thuong mai, Vin hoa tdng hop Tay Hb Téy theo Quyét dinh 5949/QB-UBND ngiy 15/11/2024. Ty 16 gop
van v ty I8 loi ich eha Cong ty vi MBH tai thivi diém ngdy 30/9/2025 lin luot 1 30% va 70%.

- Muye tidgu: Diu tu, xiy dyng, quén 1§ v viin hinh mét khu td hop Van phong, Dich vy, Trung tdm thuong mai, Van hoa tong hop Téy
Ho Tay trén 6 dit HICCI.

- Quy m dy én: Tdng dién tich dit: 7.561m2; mit dg xdy dyng khoang 40%; dién tich xdy dyng: khoang 3.024m2: sb thng ndi 3-17
ting; sb ting hdm 02 tang; h¢ sb sir dung dit khoang 4,80 lin theo Quyét dinh sé 5581/QD-UBND ciia UBND Thanh phé ngiy
13/9/2013 phé duyét didu chinh téng thé Quy hogch chi tiét Khu vue trung tim Khu dé thi Tay Hé Tay, ty 1& 1/500; vén bin sb
2490/QHKT-P1 ngdy 22/5/2020 chia S& Quy hoach - Kién triie va viin ban sé 2160/UBND-DT ngy 03/6/2020 ciia UBND Thanh phé

Ha Noi vé Quy hoach 6 ddt H1CCI.

CAC KITOAN DAU TU TAI CHINH DAT HAN

Ty 16 30/09/2025 01/01/2025
Vélll P £ sr £ 3
e gl Gid goce Dy phing Gid goe Dy phing
VND VND VND VND
Déu tw vio Cong ty con 200.407.125.000 (16.923.006.123) 200,407.125.000 (10.923.006,123)
Cong ty TNHH GP phi
m‘é?:rs{com phén 100,00%  30.000.000.000 (16.923.006.123) 30.000.000.000 (16.923.006.123)
Cong ly CP Datanova Vigt
93,00%  13.681.125.000 2 ;
Nam > 13.681.125.000
Céng ty CP ELCOMPRIME ~ 70,00%  7.000.000.000 : 7.000.000.000 -
Cty CP tap doan th
e W RN 67,00%  13.400.000.000 s :
mai Ha Nai 13.400,000.000
Cong ty CP may tinh &
= 50,50%  136.326.000.000 2 5
truyén thong VN a @ 136.326.000.000
Dilu tr vio cong ty lien két 26.978.603.966 (421.106.258) 26,978.603.966 (421.106,258)
Céng ty CP Cong nghé
vﬁ% gﬁc Kq:"g s 4297%  17.360.740.000 (421.106.258) 17.360.740.000 (421.106.258)
Cty CP Vién tho
Wy 34,00%  9.617.863.966 - 9.617.863.966 -
Dhu tu viio don vi khic 71,146,510.000 (4.886.955.655) 69.183.000.000 (4.886.955.655)
Céng ty CP PT Déng D
xq:ﬁ ! ong Luong 530%  28.590.000.000 (2.059.044.831) 28.590.000.000 (2.059.044.831)
Céng ty CP Tin hoe Vidn thd
P:t':gli;’m TR TEEIACINR. e 115.000.000 : 115.000.000 -
Céng ty CP BT it trid
Tﬁ:fg{mg Xarﬁi Phattrien ¢ ogw 360.000.000 (360.000.000) 360.000.000 (360.000.000)
Céng ty CP Trung Vin 19,00%  26.985.200.000 (912.247.568) 26.985.200.000 (912.247.568)
Cty CP 1SK 19,00%  4.674.000.000 (1.555.663.256) 4.674.000.000 (1,555.663.256)
Sty b quiniridig logng 6,55%  10.422.310.000 : 8.458.800,000 z

théng minh (1)
CONG

298.532.238.966

(22.231.068.036)

296.568.728.960

(22.231.068.036)

(1) Theo Nghi quyét HDQT sb 05/2025/NQ-HDQT ngdy 10/04/2025 ctia Cong ty C phan Cong nghé - Vian thong ELCOM da dong ¥
phuong 4n chio bin cb phin cho ¢b déng hién hitu dé ting vin diéu 1§ ciia PSMART vé théng qua viée mua cb phin phat hinh thém
ciia PSMART sau khi ting vén didu 13;

Cong ty chira xdc dinh duge gia trj hep 1y clia cde khodn ddu tir ti chinh tai cde Cong ty khong niém vét tal ngay két thiie ki ké toan
do cae quy dinh hién hanh chua ¢6 hudng din cy thé vé viée xéc dinh gia trj hop 1y cia céc khodn diu tu tai chinh ndy.



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Toa nhi Elcom, phé Duy Tan, Phudng Céu Gidy, TP Ha Noi

Bdo cio tai chinh riéng
cho k¥ hoat ddng ti ngdy 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

18,

18.1

18.2

18.3

19.1

19.2

20.

21.

21.1

PHAI TRA NGUOT BAN

Ngiin han

Céng ty TNHH phat trién THT
Ciena Communications Inc

TWS International trading Pte Ltd
Hudson Capital Holding Ltd
AVENO PTY LTD

Comverse Network Ltd

Céc dbi twong khic

Diéi han

CONG

Ngay 30 thing 09 nim 2025 Ngay 01 thing 01 nim 2025

Gid trf S6 du 6 kha niing Gis tr] 86 du 6 kha
tra ny ning tra ny

VND VND VND VND
290.659.153.113 290.659.153.113 441.124.532.213 441.124.532.213
a 0 191.343.202.600 191.343.202.600
43.316.199.265 43.316.199.265 74.309.721.621 74.308.721.621
37.356.242.000 37.356.242.,000 36.313.081.200 36.313.081.200
41.761.421.634 41.761.421.634 86.043.707.928 86.043.707.928

18.864.149.934
50.525.501.564
98.835.638.716

18.864.149.934
30.525.501.564
98.835.638.716 53.114.818.864

i
0
53.114.818.804

290.659.153.113

290.659,153.113 441.124.532.213

441.124.532.213

Phiii trd ngudi bén 12 cde bén lidn quan: Chi tiét irinh béy tai thuyét minh 56 39.3

NGUOTMUA TRA TIEN TRUGC

Ngiin han

Céng an tinh Phi The

Cue hd so nghiép vw/Bd Cang An

Téng cong ty cing hang khéng Viét Nam
Cée dbi tuong khic

Dii han

CONG

THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUGC

Thué GTGT phii ndp

Thué GTGT hing nhip khiu

Thué Xudt khdu, Nhip khiu

Thut Thu nhip doanh nghiép

Thué Thu nhip ¢4 nhin

Thué nha thiu nude ngoai

Phi, | phi va cic khodn phai np khic
CONG

VAY VA NQ THUE TAI CHINH

Ng.’in han

Ngin hang TMCP Quén ddi - CN Thing
Long (1)

Ngin hang TMCP Béu tu va Phat trién

Viél Nam

Ngiin hing TMCP Cong thuong Viét Nam -
CN Ha Ngi (2)

Vay cé nhin

30/09/2025 01/01/2025
VND VND
217.625.686.762 115.370.919.150
- 94.910.588.180

122.022.541.050
75.209.408.602
20.393.737.110

20.460.330.970

217.625.686.762 115.370.919.150
S6 dw diu ky S6 phii njp trong S5 di nop trong S6 du cudi ki
(01/01/2025) ki ky (30/09/2025)
VND VND VND VND
7.854.244.077 4.104.096.384 11.958.340.461 0
- 34.803.665.915 34.803.665.915
- 118.823.161 118.823.161 ]
17.480.242.287 12.022.190.299 18.986.242 287 10.522.190.299
171.156.276 1.714.982.337 1.729.780.397 156.358.216
1.537.324.895 8.087.947.225 9.541.378.897 83.893.223
113.060,597 12.612.982 12,612,982 113.060.597
27.162.028.132 60.864.318.303 77.150.844.100 10.875.502.335

S6 dw dhu k¥ . ) S du cudi ky
(01/01/2025) 86 ting trong ky 86 gidm trong ky (30/09/2025)
VND VND VND VND
36.072.675.525 428.429.218.532 302.102.811.183 162.399.082.874
33.467.050.965 265.944.969.343 214.497.186.623 84.914.833.085

2.605.624.560

16

2.605.624.560

77.484.249.189

85.000.000.000 §5.000.000.000

77.484.249.189

0



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Tda nhi Eleom, phd Duy Tén, Phuong Ciu Gidy, TP Ha Noi

Bio cdo thi chinh riéng
cho k¥ hoat déng tir ngay 01/01/2025 dén neay 30/09/2025

21,2 Dai han =

12

22.1

22.2

23.1

23.2

24.1

170.118.795.110 - 170,118.795.110
Ngﬁn hang TMCP Thinh vugng & Phat
trién (3)

CONG 36.072.675.525

170.118.795.110 170.118.795.110

598.548.013.642 302.102.811.183 332.517.877.984

(1) Khoin vay theo Hop Dong cho vay han mite sb 333842,25.054.27172.TD ngay 16/09/2025 giita ty Cb phan Cong nghé - Vién
thang ELCOM vi Ngan hang TMCP Quén D§i - Chi nhinh Thing Long; Han mitc cdp tin dung 1.050.000.000,000 dong trong do han
mire cho vay 250.000.000.000 déng, han mire bao linh thanh todn 50.000.000.000 déng, Han mire béo linh ngodi bao lanh thanh todn
la BO0,000.000,000 d-f":-ng Han miure bao linh LC & [00.000.000.000 dfmg; Muc dich vay: B sung von luu déng, bao lanh, md L/C;
Ihari hgn cdp han mire: ké i ngay ky hegp d(lmg, thi da (¢ ngay 31/08/2026; Bién phép bao dam theo cac Hep dbng bio dam duge thaa
thudn gifra 2 bén; Lii sudt duge xic dinh theo timg hop ddng tin dung cy thé;

(2) Khoan vay theo Hop Péng cho vay han mic sé 06/2025-HRCVTL/NHCT106-ELCOM ngay 25/06/2025 giita ly Co phin Céng
nghé - Vién théng ELCOM va Ngin hang TMCP Céng thuong Viét Nam- Chi nhinh Thinh phé Ha N6i; Han mie cdp tin dung
250.000.000.000 déng; Muc dich vay: Thanh todn ln | cho hep dbng sé 2025/NOV-ELCOM/001 vi hep déng sé 2025/NOC-
ELCOM/D02 ngdy 27/06/2025; Théi han cip han mic: ké tir ngdy ky hop dong, t6i da t&i ngay 07/08/2026; Bién phip bio ddm theo
cide Hep ddng bao dam dwge thoa thuin gifta 2 bén; Lii sudt duge xdc dinh theo timg hop ddng tin dung cu thé;

(3) Khodn phai thu theo Kkhé wéc nhin ng sb 108.019.01/25/DN/KUNN ngdy 22/01/2025 gita Cong ty Cb phiin Cong nghé - Vién
théng Elcom va Ngin hang Throng mai cd phz'":n Thinh vugng vi Phat trién. 56 géc vay: 170.118.795.110 déng véi mue dich vay 13
thanh todn dot 2 theo Hep déng chuyén nhuong mét phin dir 4n bit déng sin sb 07/2024/THT-ELCOM-MBH/PTC-HICCI ngiy
20/12/2024 vé vige chuyén nhugng mét phén Dy 4n Khu trung tim khu dé thj Tay Hd Tay giva (Ngudi ban) Cong ty TNHH Phat trién
THT va (Nguréi mua) Lién danh Céng ty C6 phin Céng nghé - Vién thong ELCOM vi Cong ty C phin Diu tu va Phat trién MBH.
Thid gian cho vay 14 08 nam ké tir ngdy gidi ngan ddu tién coa khoan vén vay. Lai sufit cho vay c6 dinh trong 12 thing diu tién 12
9.9%mim. Sau 12 thang, 1ai suét didu chinh 3 thang/1 IAn voi 1ai sudt 12 13i sufit co s dp dung ddi vi khodn vay trén 12 thing déi véi
khich hing doanh nghigp tai PGBank tai thoi didm didu chinh cong bién dd 4.9%/ndm. Khodn vay dirge bio dim bing tai san theo
didu khoan tai Khé wée. Tai san bao dam gbm bt dong sin, tién pir tai PGBank va 1di sin hinh thanh ti vbn vay, tong gid tri (i sin
bio dim theo khé uée 14 637.221.149.800 ddng.

CHI PHI PHAT TRA

30/09/2025 01/01/2025
VIND VND
Ngin hgn 4.848.235.513 5.856.049.033

Trich trude chi phi thye hién dy dn 4.741.633.081 5.808.860.817
Cac khoin trich trirde khéc 106.602.432 47.188.216
Dii han - -
CONG 4.848.235.513 5.856.049.033
DOANH THU CHUA THUC HIEN
30/09/2025 01/01/2025
VNI VND
Ngiin han 3.510.980.213 1.122.023.667
Daoanh thu nhin trude cho thué viin phong 959.174.069 353.507.172
Cie khodn khie 2.551.806.144 T68.516.495
i han - -
CONG 3.510.980.213 1.122.023.667
PHAT TRA KHAC
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Ngfin hgn 3.813.928,446 3.880.183.688
Kinh phi céng doan 1.383.306.083 1.781.352,157
Bio hiém xi hii, y té 15.000 8.625.000
Bio hiém thit nghiép - 700.000
Phdi trd tién nhin ky quy, ky cuoc ngﬁn han 823.764.713 §23.764.713
Phii tri ¢ tirc cho cé déng 691.150.648 700.717.528
Phii trd hang mang di bdo hinh 103.486.089 66.480.904
Phii tra, phai ndp khic 812205913 498.543.386
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ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION

Téa nha Eleom, phé Duy Tén, Pluréng Clu Gidy, TP Ha Néi

Bao cdo tai chinh riéng
cho ky hoat dgng tir ngily 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

24.2

5.1

Dai han

Céc khoan thé chip, ky quy, ky cwrge
Phai tra hop tdc kinh doanh (*)
CONG

7.783.868.458
853.348.458
6.930.520.000

7.129.257.973
198.737.973
6.930.520.000

11.597.796.904

11.009.441.601

(*) Khoin nhin gép von hop tic kinh doanh cla Céng ty CP Céng ngh¢ mang Péng Dé theo Hop ddng hop tic kinh doanh 50
01/2021/HB/ELCOM-DONGDO ngiy 24/03/2021 véi s6 tién: 6.930.520.000 VND. Myc dich cia vige hop the diu tw la mua phin

vén pép cita Céng ty CP Cong nghé VFT

DU PHONG PHAI TRA

NGAN HAN
Dy phing bio hénh san phim hang héa

DAI HAN
Dur phong bao hanh san phﬁm hang hoa
CONG

30/09/2025 01/01/2025
VND VIND
1.809.132,481 1.635.651.757
1.869.132.481 1.635.651,757

13.789.444.727
13.789.444.727

18.381.535.208
18.381.535.268

15.658.577.208

20.017.187.025




Céng ty C6 phin Céng nghé - Vién théng ELCOM
Toda nhi Elcom, phd Duy Tén, Phudong Ciu Gidy, TP Ha Noi

Bio cdo tai chinh riéng
cho ky hoat dong tir ngdy 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

26. VONCHU SO HOU
26.1 Biang dbi chiéu bién djng ciia von chi si hiru

01/01/2024

Téng von trong ky

Lai trong nam trudc

Trich quy khen thudng phic
loi

31/12/2024

01/01/2025

Phat hanh ¢6 phiéu dé ting
vén cb phén tir ngudn vén
chi 56 hiru (1)

Chio bén thém cd phiéu cho
¢ dong hién hitu (1)

Phat hanh c6 phiéu theo
churong trinh lira chon cho
ngudi lao dong (1)

Lai trong ky nay

Trich quy khen thudng phic
loi (2)

30/09/2025

Véndautreia  Thing du vén -:{é oty Quy ddu tr phat Quy khéc thude Loi nhugn chua -
Chit s hifu phin PR trién vén Chii s& hiru phan phéi ong
VND VND VND VND VND VND VND
822.900.770.000 - - 10.410.255.576 5.200.000.000 57.084.884.743 895.595.910.319
10.000.000.000 - - - 10.000.000.000
Z 2 - - 70.843.052.082 70.843.052.082
(3.500.000.000) (3.500.000.000)
832.900.770.000 - - 10.410.255.576 5.200.000.000 124.427.936.825 972.938.962.401
§32.900.770.000 - - 10.410.255.576 5.200.000.000 124.427.936.825 972.938.962.401
41.638480.000  (270.600.000) - (10.410.255.576) - (31.228224.424) (270.600.000)
124.935.110.000 (10.500.000) - - 124.924.610.000
49.000.000.000 - - 49.000.000.000
- - - 54.422.304.170 54.422.304.170
(5.000.000.000) - (5.000.000.000)
1.048.474.360.000 (281.100.000) - - 5.200.000.000 - 142.622.016.571 1.196.015.276.571

(1) Theo Nghi quyét Dai hdi déng cb dong thudmg nién nam 2024 ) 02/2024/NQ-DHDCD ngay 25/04/2024, chi tidt tai Te trinh sb 05/2024/TTr-HDPQT ngay 03/04/2024 va céc

Nghi quyét trién khai ctia Héi déng Quan tri Cng ty.

(2) Nghi quyél s6 Dai hoi ﬁéng ch dong thudmg nién nam 2025 56 01/2025/NQ-DPHBCH ngay 24/04/2025, theo do trich quy khen thuong phic Igi tr phin phdi loi nhudn nim 2024

la 5.000.000.000 dong.



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Téa nhi Elcom, phd Duy Tan, Phutmg Clu Gidy, TP Ha Noi

Bio edo tai chinh riéng

cho ky hoat ddng tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

26.2

26.3

26.4

27,

27.1

28.

Chi tiét vbn gop cia chi sé hitu

- Ong Phan Chién Thing

- Ong Trin Hing Giang

- Ong Nguyén Manh Hai

- Cé déng khée

- Viin gop eudi ky

Ciic giao djch vé viin véi cdc chii sé hitu va chia ¢ tire

Von diu tu cha chit i hitu

- Von gop diu ky

- Vén gép ting trong ky

- Giam vén trong ki

- Vbn gép cubdi ky

Phit hanh ting vén ¢b phin tir ngudn vén chii s& hiru

Cii phitu

S8 lwong ¢b phidu diing ky phét hanh

S6 lwrong cd phiéu di ban ra cong chiing

- (4 phidu pho thong

S lgng b phifu dang luu hinh

- €6 phicu phd thong

Ménh gid ¢d phiéu dang hew hanh: VND/CP

CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOAN

30/09/2025 01/01/2025
VND VYND
79.042.990.000 65:869.170.000

56.162.140.000
55.143.660.000
§58.125.570.000

48.113.800.000
46.986.570.000
671.931.230.000

1.048.474.360.000

832.900.770.000

Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
999.474.360.000 832.900.770.000
49.000.000.000
1.048.474.360,000 832.900,770.000
30/09/2025 01/01/2025
CP CP
104.847.436 83.290.077
104.847.436 83.290.077
104.847.436 83.290.077
104.847.436 $3.290.077
104.847.436 83.290.077
10.000 10,000

Ngogi té
Neay 30 thang 09 niim 2025 Ngay 01 thang 01 niim 2025
Nguyén té Twong duong Nguyén t§ Tuong duwong
UsDh VND UsD VND
usp 2.462.503,00 64.369.695.877 58.374,36 1.475.272.013
CONG 2.462.503,00 64.369.695.877 58.374,36 1.475.272.013
No khé doi di xir Iy 30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Ne kha doi da xie Iy 18.433.858.421 18.433.858.421
CONG 18.433.858.421 18.433.858.421
TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU
Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024
VND VND

Doanh thu

Doanh thu ban thanh phim phin mém
Dioanh thu ban hang hoa

Doanh thu cung cip dich vy

CONG

1.970.000.000
367.823.228.455
44.095.018.591

413.888.247.046

18.769.419,950
114.744.443.611
24.301.103.617

157.814.967.178

Doanh thu déi véi cde bén lién quan: Chi fiét trink bay tai thuyét minh 56 39.2
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ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION

Toa nhi Elcom, phé Duy Tan, Phweng Cau Gidy, TP Ha Néi

Bio cio tii chinh riéng
cho k¥ hoat déng tir ngay 01/01/2025 dén ngy 30/09/2025

29,

30,

L

32.

33.

GIA VON HANG BAN

Gia von bin thanh phim phin mém

Gia von bin hing héa

Gid vén cung caip dich vy

CONG

DOANH THU HOAT DONG TAI CHiINH

Lai tién g, tién cho vay
Cé tire, lgi nhuén duge chia
Lai chénh l¢ch ty gia phat sinh trong ky

Lai tir hop tae diu tr
CONG

CHI PHI TAT CHINH

LAi tién vay

L& chénh Ich t¥ gid phat sinh trong ki

CONG

CHI PHI BAN HANG

Chi phi nhin vién quan ly
Chi phi khiu hao TSCD
Chi phi dy phong bédo hanh
Chi phi dich vu mua ngodi
Chi phi biing tién khic

CONG

CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP

Chi phi nhén vién quan ly

Chi phi cong ey, dung ey

Chi phi khéu hao TSCD

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi dy phéng phai thu khé doi
Chi phi biing tién khéc

CONG

21

Tir 01/07/2025 aén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024

VND VND

i 6.035.715.450

304.307.071.324

105.040.003.999

34.045.804.124 12.542.206.302
338.352.875.448 123.617.925.751
Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024

VND VNI
6.979.054.916 584,000,883
34.371.000 -
2.650.515.707 063.236.431

2,320.919.627

9.663.941.623

3.868.156.941

Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024

VND VND
3.867.948.943 1.196.403.991
111.484.577 43,290,000
3.979.433.520 1.239.693.991

Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024

VND VND
6.482.824.532 6.359.002.656
360.891.350 173.976.538
312.784.667 10.065.918.244
811.598.112 942,636,391
279.844.675 211.944.961

8.247.943.336

17.753.478.790

Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 afn
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
8.374.897.209 7.267.580.980
345,336,782 1.159.854.950
2.789.228.599 2.154.134.255
5.473.034.200 5.120.035.596
2.418.843.395
3.724.496.705 1.121.395.000

23.125.836.890

16.823.000.787




ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Toa nha Elcom, phd Duy Tén, Phumg Céu Gidy, TP Ha Noi

Bio ciio tai chinh riéng

cho ky hoat dgng tir ngay 01/01/2025 dén ngdy 30/09/2023

34,

36.

37

a8,

THU NHAP KHAC

Thanh ly, nhurong ban TSCH
Thu nhip khic

CONG

CHI PHI KHAC

Phat chim thire hig¢n hgp d%:-ng

Phat chdim nop thué, phat vi pham hanh chinh
Chi phi khic

CONG

CHI PHi SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO

Chi phi nguyén vit ligu

Chi phi nhin cong

Chi phi khiiu hao tii san ed dinh
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi dy phéng

Chi phi bing tién khéc

CONG

CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

Ting lgi nhugn ké toén truée thud

Ciic khodn ditu chinh ting

- Céc khodn phat

- Khiu hao TSCR virgt dinh mire

- Cic khodn chi phi khong hgp 1§

- L#i chénh [@nh ty gid cta ede khoan phai thu, ky quy nim 2024
Cic khodn diéu chinh gidm

- Thu nhép 41 tinh thué tir cdc khoan ddu tu

- LAi chénh léch ty gid cua cée khoan phai thu, ky quy, tién giri
Thu nhip chju thué trong nim

Chi phi thué TNDN hién hanh hoat ddng SXKD théng thuing

Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024
YND YND

181.818.182
11.472.165 40.020.006
193.290.347 40.020.006
Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 307092024
VND VYND
842,413 13.223.030
842,413 13,223,030
Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 atn
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
143,249.079 86.667.583.735

14.857.721.741
3.558.080.667
40.711.360.925
2.731.628.062

14.071.570.961

2.328.110.793
16.447.680.407
10.065.918,244

5.456.223.103 3.270.494.151
67.458.269.577 132.851.358.291
Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén
30/09/2025 30/09/2024

VND VND
50.038,547.409 2.275.821.776
583,732,418 432.058.403
275.563.518 65.217.779
308.168.900 253.324.684
113.515.940

(34.371.000)

Diéu chinh tfing thué TNDN theo BB quyét todn thué, theo DN tyr logi cie hoa

domn clia DN bo dia chi KD
Téng chi phi thué TNDN hi¢n hanh

LAI TREN CO PHIEU

(34.371.000)
50.587.908.827 2.707.880.179
10.117.581.765 541.576.036

984,000
10.118.565.765 541.576.036

Theo quy dinh tpi Chudn mue ké todn Vigt Nam s6 30 - Lai trén cd phiéu thi trudmg hop Cong ty phéi 1p cd Bdo cdo tai chinh rigng vi
Bio cio tai chinh hop nhit thi chi trinh bay théng tin vé 13 co ban trén co phicu trén Bao céo tai chinh hop nhit. Do dé, Céng ty khong

trinh bay chi tiéu ndy trén Bdo cdo tai chinh riéng cho ky ké todn tir ngdy 01/01/2025 dén ngdy 30/09/2025,
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ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Taa nhi Elcom, phé Duy Téin, Phuéng Cau Gidy, TP Ha Noi

Bio cdo tai chinh ritng
cho ky hogt dgng tir ngdy 01/01/2025 dén ngiy 30/09/2025

39, THONG TIN KHAC
39.1 Théng tin cdc bén lién quan
Bén lién quan

Mbi quan hé

Cong ty TNHH Giai phip phin mém ELCOM

Cong ty CP Datanova Viét Nam

Céng ty CP ELCOM PRIME

Cang ty CP tip doan Thurong mai Ha Noi

Céng ty CP mdy tinh truyén théng Viét Nam

Cang ty CP déu tir Smartek

Céng ty CP Cang nghé VLM Biic Kan

Céng ty CP Céng nghé VFT

Cang ty NPT Sclutions INC

Céng ty CP Ha thng Vién théng CMC

Céng ty CP Luckybest Vigt Nam

Céng ty CP Dilu tir phét tridn va xdy dung Ha An

Cong ty TNHH BNB Ha Noi

Céing ty CP du wr thiong mai & phat trién Dich vy Viét Nam

Céng ty Ch phén xdy dung chu dudng ha thng va khodng sin Thing Long
Céng ty C6 phin Ddu tr Phat trién HNA

Cong ty TNHH diu tw DT&T

Chc thinh vién Hoi dbng Quén trf, Ban Kiém sodt, Ban Téng Gidm dée,

Cong ty con trye Liép

Céng Ly con trye tiép

Céng ty con trye tiép

Cong ty con truc Liép

Coing ty con truc tiép

Cong ty con gian tiép

Cong ty lign két

Cong ty lign két

Cong ty co lién quan cia Chi tich HPQT

Ong Ngb Trong Hiéu - em trai ciia dng Ngd Ngoe Ha - Phd
TGD la ngudi dai dién theo phap ludt

Céng ty c6 von gap cia Chi tich HDQT

Ong Nguyén Manh Hing - Thanh vién HDQT 13 Cha tich
HDQT kiém Tong Gidm doc

Ong B3 Minh Tién - thanh vién HDQT la Chu tich HDTV

T chirc ¢6 lién quan ctia Phé Tdng Giam dic Nguyén Vin
Hba

newsi quan 1 khéc va cée ¢4 nhan thin cjn trong gia dinh cia céc thinh  Anh hudng déng ké
vién niy
39.2  Giao dich voi cie bén lién quan
Tir 01/07/2025 dén Tir 01/07/2024 dén

30/09/2025 30/09/2024
Bén lién quan Méi quan h¢ Tinh chét VND VND
Bin hang - 13.380
Céng ty CP Datanova Vigt Nam Céng ty con Bén dich vy z 13.380
Mua hing 3.327.384.000 3.204.307.333
Cong ty CP Datanova Viét Nam Cong ty con Mua dich vy 150.000.000 18.750.000
Cong ty CP tip doin TM Ha Ngi Cohng ty con Mua djch vy 3.097.764.000 3.097.764.000
Cong ty CP Céng nghé VFT Cong ty lién két  Mua dich vy 30.120,000 30.000.000
Cang ty CP Ha ting Vién théng CMC Céng ty lién quan  Mua dich vu = 8.293.333
Céngty CP diu tr thwong mai & PT (oo jian cuan Mua dich v 49.500.000 49.500.000

dich vy Viét Nam

Doanh thu tai chinh

Cing ty CP t4p doan TM Ha Ngi Cong ty con
39,3 S6 du ede bén lign quan
Mi quan h¢
Phii thu ciia khich hang
Cong ty CP tip doan TM Ha Noi Cong ty con
Cong ty CP Datanova Viét Nam Cong ty con

Céing ty CP Cong nghé VLM Biic Kan Cong ty lién két

Lai tir hop tde diu
fur
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2.320.919.027
2.320.919.627

30/09/2025 01/01/2025
VND VND
28.664.500.512 31.421.034.641
28.066.729.733 30.122.716.292
700.547.570

597.770.779 597.770.779



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Téa nha Elcom, phé Duy Tén, Phudmg Clu Gidy, TP Ha Ny

Bio cdo tai chinh riéng
cho ki hoat dong tir ngiy 01/01/2025 dén ngiy 30/09/2025

40.

Tri trwde cho nguii bin

Ong Triin Hing Giang TV HBQT

Ong Ngo Ngoc Hi TV HBQT

Ba Nguyén Thi Lé Thiy Vg Chi tich HDQT
Cong ty CP Datanova Vigt Nam Cong ty con

Cong ty CP diu tr thuong mai & PT
dich vy Viét Nam

Phii thu khac

Céng ty CP Céng nghd VLM Béc Kan Céng ty lién két
Phii trd ngwivi bin

Céng ty TNHH GP phan mém Elcom  Céng ty con
Céng ty Cd phin Datanova Vigt Nam  Cng ty con

Cang ty lién quan

SO LIEU SO SANH

22.200.000.000 26.000.000.000
4.030.000.000 4.030.000.000
2.990.000.000 2,990.000.000
5.980.000.000 5.980.000.000
= 3.000.000.000
9.200.000.000 10.000.000.000
3.539.885.279 3.539.885.279
3.539.885.279 3.539.885.279
277.422.566 827.422.566
127.422.566 127.422.566
150.000.000 700.000.000

§6 lidu so sanh 1 s6 lidu trén Béo cdo tai chinh cho nam tai chinh két thixe ngay 31/12/2024 di dwge Cong ty TNHH Kiém toin UHY

Déu Thi
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Hi Ngizngdy 28 thang 10 ndm 2025
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The enterprise:

Company name: ELCOM Technology Communications Corporation
Address: Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi City
Tax 1D: 0101435127

Telephone: 0243 8359 359

SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE QUARTER II1-2025

Includes the following statements:

1. Statement of Financial Position
2. Statement of Income
3. Statement of Cash Flows

4. Notes to the Financial Statements




ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION

Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi City

FORM NO. B0OI-DN

Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
22/12/2014 of The Ministry of Finance

INTERIM SEPARATE BALANCE SHEET

As at 30 September 2025
ASSETS — Nt 30/09/2025 01/01/2025
VND YND

CURRENT ASSETS 100 4 1,512,611,553,738 1,061,422,847,843
Cash and cash equivalents 110 155,324,263,190 |  293,626,546,843
Cash 111 106,061,263,190 | 170,626,546,843
Cash equivalents ) 112 49,263,000,000 123,000,000,000
Short-term financial investments B 120 5 46,060,000,000 94,560,000,000
Held-to-maturity investments 123 e 46,060,000,000 94,560,000,000
Current accounts receivables | 130 904,8!}0341 6,567 603,657,574,995
Shori-term trade receivables 131 6 572,469,906,709 566,700,266,303
Short-term advances to suppliers 132 T ~127,657,948,755 ~ 28,807,738,049
Short-term loan receivables 135 8 - 153,459,397,555 | 28,862,800,000
Other short-term receivables _ 136 9 137,648,300,774 62,791,078,513
Provision for doubtful short-term receivables 137 10 (86,435,137,226) (83,504,307,870)
Inventories B 140 11 392,442,585,631 ___68,60_7,_,4!5,692_
Inventories ) 141 ) 392,442,585,631 ~ 68,602,415,692
Other current assets 150 . - 13,984,288,350 976,310,313
Short-term prepaid expenses. 151 16 386,517,364 | 202,824,125
Deductible valuc added tax 152 B ~ 13,597,770,986 773,486,188
NON-CURRENT ASSETS | 200 580,261,965,280 577,047,711,989
Long-term reccivables ) - 210 ) 104,048,053,512 | 32,245,289,957
Long-term advances to suppliers 212 7 13,000,000,000 13,000,000,000
Other long-term receivables 216 9 91,048,053,512 19,245,289,957
Fixed assets 220 57,318,744,540 |  47,932,961,368
Tangible fixed assets 221 | 14 45,160,165,085 | 33,723,033,594
- Cost _ | 222 ~ 80,978,887,905 | ~ 63,783,873,435
- Accumulated depreciation 223 (35,818,722,820) (30,060,839,341)
Intangible fixed assets 227 15 12,158,579,455 |  14,209,927,774
- Cosi B 228 | 20,718,668,986 | 20,718,668,986
- Accumulated amortization 229 | (8,560,089,531) ~ (6,508,741,212)
Investment properties 230 | 16 5,568,361,635 ~ 5,568,361,635
- Cost ) 231 6,744,124331 | 6,744,124,331
- Accumulated depreciation 222 | (1,175,762,696)| _(1__,_1?5,'?62,696)
Long-term assels in progress 240 15 134,304,729,229 | 213,958,271,785
Construction in progress 242 134,304,729,229 213,958,271,785
Long-term financial investments 250 5 276,301,170,930 274,337,660,930
Investments in subsidiaries 251 200,407,125,000 200,407,125,000




Ch ng Hanh

ASSETS Code Nt 30/09/2025 - 01/0172025
VND VND
Investment in associates, jointly controlled entities 252 ~ 26,978,603,966 26,978,603,966
Investments in other entities 253 - 71,146,510,000 | 69,183,000,000
Provision for long-term investments 254 (22,231,068,036)|  (22,231,068,036)
Other non-current assets 260 3 2,720,905,434 | 3,005,166,314
Long term prepaid expenses 261 13 2,720,905,434 3,005,166,314
TOTAL ASSETS 270 2,092,873,519,018 1,638,470,559,832
RESOURCES Cods Note o/e2025 | 01/012025
VND VND

LIABILITIES 300 896,858,242,447 665,531,597,431
Current liabilities 310 ~705,166,134,152 640,020,804,190
Short-term trade accounts payables | 17 290,659,153,113 [ 441,124,532,213
Short-term advances from customers 312 18 217,625,686,762 115,370,919,150
Taxes and other payables to the State 313 19 10,875,502,335 27,162,028,132
Payables to employef.s_ 34 4,437,010,759 4,428,527,869
Short-term acerued expenses 315 | 21 4,848,235,513 5,856,049,033
Short-term defferred revenue 3 18 22 - 3,510,980,213 1,122,023,667
Other short-term payables ) 319 23 3,813,928,446 3,880,183,088
Short-term loan and finance lease 320 | 20 0 162,399,082,874 |  36,072,675,525
Short-term provisions 3l 24 1,869,132,481 1,635,651,757
Bonus and_welfare fund B 322 - 5,127,421,656 | 3,368,2 13,156
Non-current liabilities 330 | 191,692,108,295 25,510,793,241
Other long-term payables - 337 23 7,783,868,458 7,120,257.973
Long-term loan and finance lease 338 170,118,795,110 =
Long-term provisions 342 24 13,789,444,727 18,381,535,268
OWNERS' EQUITY 400 i 1,196,015,276,571 972,938,962,401
Owners' equity - 410 25 | 1,196,015,276,571 | 972,938,962,401
Owners' share capital 411 ~1,048,474,360,000 §32,900,770,000
Share premium 412 (281,100,000) -
Investment and dcvelopmeqt funds 418 N - 10,410,255,576
Other funds under equity 420 L 5,200,000,000 '§,200,000,000
Retained earnings o 421 142,622,016,571 | 124,427 936,825
- Aceumulated retained earnings brought forward 42fa 88,199,712,401 53,584,884,743
- Retained earnings for the current year 421b 54,422,304,170 70,843,052,082
TOTAL RESOURCES 440 2,092,873,519,018 1,638,470,559,832

//’:_:-,_T-J-_: ;’;{wwﬂ 28 October 2025

Prepare Chief Accountant /\(ﬁ.&f;‘:’-@eneﬁéfﬁh_;ga or

o N
Ll




ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi City

FROM NO. B02-DN

Issued under

Circular No.

200/2014/TT-BTC dated 22/12/2014
of The Ministry of Finance

INTERIM SEPARATE INCOME STATEMENT
FOR THE QUARTER III - 2025

From 01/01/2025 | From 01/01/2024
Fis cintic] Rinte Quarter 3/2025 | Quarter 3/2024 to 30/09/2025 to 30/09/2024
VND VND YND VND
Revenue from sale of goods and
rendering of services - 01 | 27 | 413,888,247,046 | 157,814,967,178 | 717,177,310,195 | 386,239,043,282
Revenue deductions - 02 i - s - - 1 5
Net revenue from sale of goods and
rendering of services 10 413,888,247,046 | 157,814,967,178 | 717,177,310,195 | 386,239,043,282
Cost of goods sold and services
rendered 11 28 | 338,352,875,448 | 123,617,925,751 | 594,955,666,165 | 306,753,869,028
Gross profit from sale of goods and
rendering of services ) 220 | 75,535,371,598 34,]97,{]41,4_21 122,221,644,030 79.485,174,254
Financial income 21 29 9,663,941,623 3,868,156,941 37.644,436,434 21,239,509,999
Financial expenses 22 30 3,979,433,520 1,239,693,991 12,881,964,615 |  10,502,104,998
In which: Interest expenses 23 ~ 3.867,948,943 1,196,403,991 10,950,020,390 2,261,237,654
Selling expenses - 25 33 8,247,943,336 | 17,753,478,790 27,683,123,103 | 32,698,532,933
(eneral and administrative expenses 26 33 23,125,836,890 16,823,000,787 52,771,499,693 | 42,843,270,231
Operating profit 30 49,846,099,475 2,249,024,800 66,529,493,053 |  14,680,776,091
Other income 31 31 19%,_29_0,_34? 40,020,006 | 203,305,397 132,366,220
Other expenses 32 32 842,413 13,223,030 288,303,981 5,182,797,477
Profit from other activities 40 | 192,447,934 26,796,976 (84,998,584) - (5,050,431,257)
Net profit before tax 50 50,038,547,409 2,275,821,776 | 66,444,494 469 9,630,344,834
Current Corporate income tax expenses 51 35 10,118,565,765 541,576,036 12,022,190,299 1,967,453,166
Deferred tax income 52 i R -
Net profit after tax 60 39,919,981,644 1,734,245,740 | 54,422,304,170 7,662,891,668
Hanoi, 28 October 2025
Preparer Chief Accountant Dircctor

Chiu Hong Hanh

Dau Thi Ly

_ General

-Phnm Minh Thang




ELCONM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi City

(Indirect method)

for the period from 01 January 2025 to 30 September 2025

FROM NO. B03-DN
Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
22/12/2014 of The Ministry of Finance

INTERIM SEPARATE CASH FLOW STATEMENT

From 01/01/2025 to [From 01/01/2024 to
ltems Code Note 30/09/2025 30/09/2024
VND VD
Cash E_Iuws from operating activities
Profit before tax ) 01 | 66,444,494,409 | 9,630,344,834
A{Ijuslmr:n.l.s I'(_;r: _____ - - i B {-1-2;175,682,578)— (189,780,021)
Depreciation and amortization il 02 9,913,478,571 5,95_[_}.,5_53,3?1
provisions _ 03 T (1427,780461)|  8,124,038,349
ml"?orzlg;; e:jiﬁj@aiﬁs)ﬂcsses arisen from revaluation of monetary accounts denominated 04 780,074,933 (- 3, 44_3‘0:9; 4l
(Profits)losses from investing activities - 05 (32,391,476,011)  (19,968,708,736)
]n;rcst expenses . i i _t_)é_ I0,950,020‘i-9(-)_ j 2,3ﬂE,E5¢i
Opi:rﬁng profit/(loss) before changes in working {:apit&l_ B 08 54,265-1,81 1,891 9,440,564,813
lnct'c:ds;\-l.-,-&;;'celsc in receivables - 09 (250-,68_5,3I2,0091 1??,4?2.9?9.22?
e M e, . 10 (333,1i3,0? 1 ,682} (12,339,1 74,726)
Inercase, decrease in payables (excluding interest payables, cmﬁo;atc income tax payable) 11 11 i,;l-i-:f,754,260 (315,913,170,245)
Increase, dcércﬂsc in prepaid expenses _ _1_2 I.OO,SG'J,G%II 3,036,342,933
tnterest paid. ' N 14 (10,950,020,300)  (2:207.412,106)
Cor porale mwme tav, p.iu:l 15 (18,986‘242..28?) {6 'MS,....S 2UU]
Other cash outflows from operalmg activities _ 17 - (3,240,791,500) (3,076,273,637)
Net cash flows from uperalmg activities 20 (451,4%8,304,156) 7‘5&._331,368,961}
Cash flows 'rom IFl‘\-'i.bI.ll‘lg activities - - .
Purchase and contruction of fixed assets and other long-term assets - - 21 (186,825,73 1,930)- (4,697,170,054)
Proceeds from disposals of fixed assets and other long-term assets _ 23_ 86,3?6,?82,465 239,800,000
I .0ans 1o olhcr emities and pa)r;ﬁcnls for purchase of debt instruments of oﬁlcr entities B 23_ {1?2,_559,397,555) (54,356,500,'.'_100)
Cc:-l]ecnon. from bcrmwers. and procccds from sales of debt instrument of other entities ) _24 9},862,.300,{)0{} 15,196,500,000
I’aynrcn‘ggm_\res_lnmz;n other entities _2_5 (_1.,963,5 10,000) (8,458,800,000)
Proceeds from sale ﬂfl_lgx-r_c-stmcnts in other entities 26 6,530,400,000 31,812,360,000
[merest income, dividend nn_d profit distributed . 27 17,652,219, 8'23 17,452,605,004
Net cash flows from investing activities 30 | (156956437,247)|  (2,811,205,050)
Cash I‘Im:rs from financing ﬁctivities - - -
C upnml contribution and issuance of sh_ar:es ) B ﬁi —1?3,654,01[},0{){} 10,000,000,000
I’Iu.c_l..;i;hum borrowings B 33 : 598,548,013,642 i ISI,GQI,USB.SSZ
Repayment prl.:i;ICipﬂ.' B 34 (3 []2,_1_()2132&1{5? (139,092,681,805)
Dividends paid, profits distributed to owners 36 - o a9923400)
Nel @1(]“’8 from ﬁnancing activities ) - - 40 470,099,212,459 52,578_,&43,ﬁ??
Net increase in cash for 1;yé_sl-l'_ - - _5'IJ (I38,315_,528,9S4) . (80,564,125,334)
Cash and cash equivalents at the beginning of the year 60 4 293,626,546,843 | 169,306,868,542
Impact of fnrc:iﬂn exhange differences o 61 ] 13,245301 | 2‘@ 83
Cash and cash equivalents at the end of the }rear 70 4 155,32-4,263,190 88,745,230,591

Chief Accountant

hi Ly

——=-__[anei, 28 October 2025
B e




ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi City for the period from 01 January 2025 to 30 September 2025

1.3

1.4

1.5

NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
FOR THE QUARTER III - 2025

BUSINESS HIGHLIGHTS
STRUCTURE OF OWNERSHIP

Elcom Technology Communications Corporation is a joint stock company established under the Law on Enterprises of Vietnam,
pursuant lo Business Registration Certificate No. 0101435127 issued for the first time by the Department of Planning and Investment off
Hanoi City on 18 July 2003, and subsequent amended Business Registration Certificates, with the most recent amendment being the
34th, issued by the Department of Planning and Investment of Hanoi City on September 23, 2025,

The Company's headquarters is located at: Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi.

The Company's charter capital according to the 34th change in Business Registration Certificate on September 23, 2025 is:
,048.474.360,000 (One trillion, forty-cight billion, four hundred seventy-four million, three hundred sixty thousand dong), equivalent to
104,847,436 shares, par value of ane share is VND 10,000

The Company's shares have the trading code ELC and are listed on the Ho Chi Minh City Stock Exchange (HOSE).
BUSINESS FIELD

The Company's business fields are production, trade and services,

BUSINESS LINES AND PRINCIPAL ACTIVITIES

The Company's main activities in 2025 include:

- Producing computer software, transferring information technology, installing high-tech systems and lines;
- Consulting on information systems, automation systems and electronic telecommunications systems;

- Entertainment information services with radio, television, and newspapers;

- Office rental and house rental services for business purposes and property rental;

- Other activities according to the Business Registration Certificate.
NORMAL PRODUCTION AND BUSINESS CYCLE
The normal production and business cycle of the Company is carried out within a period not exceeding 12 months.

BUSINESS STRUCTURES
The company has the following subsidiaries, associates (or dependent accounting equities):

List of directly controlled subsidiaries:

voung
) o o Benefit .
Name of Address Main activitics s rights
Company L ratla

Producing computer
software, installing high- 100% 100%
tech systems and lines;

Elcom Software Solutions Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay
Limited Company Ward, Hanoi

Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Provide value- added

als i : 93% 03%

Datanova Vietnam JSC Ward, Hanoi e o (]
A G Publishing software,

Elcom Prime ISC il e o Botlding, 221233 1 manufacturing electronic T0% T0%

Thanh Ton, Ben Thanh Ward, HCM
components

Producing and trading

6th floor,18 Nguyen Chi Thanh, Giang Vo elcctronic campanents, 67.00% 67.00%

Hanoi Trade Group JSC

Wk Haii software, and real estate
. g . Producing and trading
Vietnam Computer and No. 18 Nguyen Chi Thanh Street, Giang
ffi 0.5% 50.5%
Communications JSC Vo Ward, Hanoi computer softwars, office M ’

rental services

List of indirectly controlled subsidiaries:



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi City for the period from 01 January 2025 to 30 Sepiember 2025
. voung
N
ame of Address Main activities B(!l'lt:f]t rights
Company ratio .
Smartek Investment JSC Floor 04, HighTechnology Incubation &
(Subsidiary of Datanova Training Center, Hoa Lac Hi-Tech Park, Soltware publishing 88.35% 88.35%
Vietnam JSC) Hoa Lac Commune, Hanoi, Vietnam

1.6

1.7

]
—

2.2

13

kR

32

List of joint ventures and associates:

A voung
Name of Address Main activities Belm'-llt righls
Company ratio catin
; No, 91, Tran Hung Dao Street, Group
Bac 2] g7 w
galesn iEg s S LA, Duc Xuan Ward, Bac Kan City, Bac Mining metal ores 42,97% 42.97%
Technology JSC s
Kan Province
Production and selling
VET e
} et Street 72, Duong Noi Ward, Hanoi el 34% 49%
JSC systems and software

development
List of dependent accounting units:

Name of

Address Main activities
Company

Telecommunication
services installation
Company representative for
customer transactions

Ho Chi Minh City Branch Ho Chi Minh City

Da Nang Representative

Office Da Nang City

STATEMENT OF COMPATIBILITY OF INFORMATION ON SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

The comparative figures are based on the audited financial statements of the Company for the fiscal year ended 31 December 2024,
EMLOYEES

The total number of emplayees of the Company as at 30 September 2025 is 210 people (as at 31 December 2024 is 205 people).
APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND REGIMES

APPLICABLE ACCOUNTING CONVENTION

The Company applies the Vietnamese Accounting Standards and the Enterprise Accounting Regime issued under Circular No,
200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance, and Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 of the
Ministry of Finance amending and supplementing a number of articles of Circular No. 200/2014/TT-BTC.

The accompanying financial statements are not intended to present the financial position, results of operations, or cash flows in
accordance with generally accepted accounting principles and practices in countries other than Vietnam.,

STATEMENT OF COMPLIANCE WITH ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

The Board of General Directors ensures compliance with the requirements of the Vietnamese Accounting Standards and the Enterprise
Accounting Regime issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the guiding circulars on the implementation
of accounting standards issued by the Ministry of Finance, and other relevant legal regulations regarding the preparation and presentation
of the Imancial statements.

FISCAL YEAR

The fiscal year of the Company begins on | January and ends on 31 December of the calendar year,

THE CURRENCY USED IN ACCOUNTING

The unit of currency used in accounting is Viet Nam Dong (VND), as receipts and payments are mainly made by VND.
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

The significant accounting policies adopted by the Company in the preparation of these financial statements are as follows:
BASIS OF FINANCIAL STATEMENTS PREPARATION

The Financial Statements are prepared on the basis of accrual accounting,

ACCOUNTING ESTIMATES
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The preparation of the financial statements in compliance with Vietnamese Accounting Standards requires the Board of General
Directors to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of liabilities, assets, and the disclosure of contingenl
linbilities and contingent assets as at the date of the financial statements, as well as the reported amounts of revenues and expenses
during the fiscal year. Actual results may differ from those estimates and assumptions.

FOREIGN CURRENCY

Transactions arising in foreign currency are converted at the exchange rate on the date of the transaction, The closing balances of

monetary items denominated in foreign currency at the end of the financial year are undergone conversion using the exchange rate on that
date.

Foreign exchange differences arising during the year from foreign currency transactions are recognized in financial income or financial
expenses. Foreign exchange differences resulling from the revaluation of monetary items denominated in foreign currencies at the end of
the fiscal year, after offsetting unrealized gains and losses, are also recognized in financial income or financial expenses.

The exchange rate used to translate foreign currency transactions is the actual transaction exchange rate at the time the transaction
oceurs. The actual transaction exchange rate for foreign currency transactions is determined as follows:

+ The actual transaction exchange rate for buying and selling foreign currencies (spot centracts, forward contracts, futures contracts,
options contracts, and swap contracts) is the exchange rate agreed upon in the foreign currency purchase and sale contracts between the
Company and the bank.

* If the contract does not specify the payment exchange rate:

- For capital contributions or receipt of contributed capital: the buying exchange rate of the bank where the Company opens an account lo
receive the investor's capital contribution on the date of contribution.

- For accounts receivables: the buying exchange rate of the commercial bank designated by the Company for the customer’s payment at
the time the transaction occurs,

- For accounts payables: the selling exchange rate of the commercial bank where the Company expects to conduct the transaction at the
time the transaction occurs,

- For transactions involving the purchase of assets or expenses that are immediately settled in foreign currency (not through accounts
payable): the buying exchange rate of the commercial bank where the Company makes the payment.

The exchange rate used to revalue the balances of monetary items denominated in foreign currencies at the end of the fiscal year is
determined according to the following principles:

» For foreign currency deposits at banks: the buying exchange rate of the bank where the Company maintains its foreign currency account.

» For monetary items denominated in forgign currencies classified as other assets: the buying exchange rate of the bank with which the
Company regularly conduets transactions.

» For monetary items denominated in foreign currencies classified as payables: the selling exchange rate of the bank with which the
Company regularly conducts transactions.

CASH AND CASH EQUIVALENTS

Cash includes cash on hand, demand deposits, and term deposits. Cash equivalents are short-lerm investments with a maturity or
redemption term of no more than three months from the date of purchase, which are readily convertible to known amounts of cash and
subject to an msignificant risk of changes in value.

FINANCIAL INVESTMENTS

Investments held 1o maturity

An investment is classified as held-to-maturity when the Company has the intention and ability to hold it until maturity. Held-to-maturity
investments include term deposits at banks.

Held-to-maturity investments are initially recognized at cost, which includes the purchase price and any directly attributable transaction
costs. Afler initial recognition, these investments are measured at their recoverable amounts. Interest income from held-to-maturity
investments acquired afler the purchase date is recognized in the income statement on an accrual basis. Interest received in advanee, prior
to the Campany’s acquisition, is deducted from the initial cost at the time of purchase.

When there is clear evidence that part or all of an investment may not be recoverable and the amount of the loss can be reliably
determined, the loss is recognized in financial expenses for the year and directly deducted from the carrying amount of the investment.

The loans
Loans are determined at cost less provisions for doubtful debts
Pravisions for doubtful debts of loans shall be made on the basis of the expected level of potential losscs,

Investments in subsidiaries, joint ventures and associates
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Investment in Subsidiaries

A subsidiary is an entity that is controlled by the Company. Control is achieved when the Company has the power to govern the linancial
and operating policies of the investee in order to obtain economic benefits from its activities.

Invesiment in associate

An associale is a company over which the Company has significant influence but does not have control over its financial and operating
policies, and it is neither a subsidiary nor a joint venture of the Company. Significant influence is the power to participate in the financial
and operating policy decisions of the investee but is not control or joint control over those policies.

Investments in subsidiaries, joint ventures, and associales are initially recognized at cost, which includes the purchase price or capital
contribution plus any directly attributable investment-related costs. In cases where the investment is made in the form ol non-monetary
assels, the cost of the investment is recognized at the fair value of the non-monetary assets at the transaction date.

Dividends and profits relating to periods prior to the acquisition of the investment are deducted from the carrying amount of the

investment. Dividends and profits relating to periods afler the acquisition are recognized as income. Stock dividends received are only
tracked in terms of the increase in the number of shares held and are not recognized in terms of value.

Provisions for impainment of investments in subsidiaries, joint ventures, and associates are made when these entities incur losses. The
provision amount is determined as the difference between the actual capital contributed by all parties in the subsidiary, joint venture, or
associate and its actual owners' equity, multiplied by the Company's ownership ratio over the total contributed capital of all parties. In
cases where the subsidiary, joint venture, or associate is required to prepare consolidated financial statements, the basis for delermining
the impairment provision is the consolidated financial statements.

Increases or decreases in the provision for impairment of investments in subsidiaries, joint ventures, and associates that need to be made
at the fiscal year-end are recognized in [inancial expenses.

fnvestment in other entities

Investments in equily instruments of another entity include equity investments but the Company does not have the right of control, co-
conirol ar have significant influence on the investee.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at cost, which includes the purchase price or capital

contribution plus any directly attributable investment-related costs. Dividends and profits relating to periods prior to the acquisition of
the investment are deducted from the carrying amount of the investment. Dividends and profits relating to periods afler the acquisition
are recognized as income. Stock dividends received are only tracked in terms of the increase in the number of shares held and are not
recognized in terms of value.

Provision for losses for investments in capital instruments of other entities is made at the date of preparing the financial statements when
the investments have a decline compared to the original price, the Company shall make provision as follows:

- For an investment in listed shares or the fair value of a reliably determined investment, provisioning is based on the markel value of the
shares.

- For an invesiment whose fair value cannot be determined at the date of reporting, the provision shall be made with an appropriation
equal to the difference between the actual contributed capital of the parties in another unit and the actual equily multiplied by the ratio of
the Company's capital contribution compared to the total actual contributed capital of the parties in another unit.

Increase or decrease the amount of provision for investment losses in capital instruments of other entities that need to be made at the
closing date of separate {inancial statements is recognized in financial expenses.

RECEIVABLES

Receivables are presented at their carrying amounts less the provision for doubtful debts. The classification of receivables is made based
on the following principles:

- Trade receivables represent amounts receivable arising from commercial transactions between the Company and buyers who are
independent entities, including receivables from entrusted export sales to other entities.

- Other receivables represent amounts receivable that are non-commercial in nature and not related to purchase and sale (ransactions.
The provision for doubtful debts is made for each doubtful receivable based on the estimated possible loss. Increases or decreases in the
provision for doubtful debts at the financial statement closing date are recognized in administrative expenses,

INVENTORIES

Inventories are measured at the lower of cost and net realizable value.

The cost of inventories is determined as follows:

« Finished goods: includes the cost of raw materials, direct labor and directly related general production costs allocated based on the
normal level of activity.

* Work in progress: Accumulated based on the actual costs incurred for each type of unfinished product.

Net realizable values are the estimated selling prices of inventories in an ordinary course of business less the estimated expenses on
product completion and other necessary expenses on product consumption,
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The Company applies the perpetual inventory method to account for inventories. The selling price of inventories is caleulated using the
weighted average.

As at 30 September 2025, the company does not have inventory that needs to make a provision for devaluation,
TANGIBLES FIXED ASSETS

Tangible fixed assets are presented at cost less accumulated depreciation. The cost of tangible fixed assets includes all expenditurcs
direetly attributable to bringing the asset to the condition and location necessary for it to be capable of operating in the manner intended
by management. Subsequent expenditures are only capitalized as an increase to the asset’s carrying amount when it is probable thal such
expenditures will resull in future economic benefils flowing to the Company from the use of the assel. Expenditures that do not meet this
criterion are recognized as production or operaling expenses in the period incurred.

When tangible fixed assets are sold or liquidated, their original cost and accumulated depreciation are written off and profits and losses
arising from disposal are recognized in income or expenses during the year.

Tangible fixed assels are depreciated on a straight-line basis over their estimated useful lifes. Depreciation years for tangible [ixed assels
are as follows:

Fixed assets Useful life (year)
- Buildings and structures 25

- Machinery and equipment 03-08

- Vehicles and transmission equipment 05-10

- Management equipment 03-08

INTANGIBLES FIXED ASSETS

Intangible fixed assets are recorded at original cost, which is reflected in the balance sheet according to the items of historical cost,
accumulated amortization and residual value.

The cost of intangible fixed assets includes all expenditures directly attributable to bringing the assel to the condition and location
necessary for it to be capable of operating in the manner intended by management. Subsequent expenditures related to intangible fixed
assets are recognized as production or operating expenses in the period incurred unless they are associated with a specific intangible
fixed asset and result in an increase in the expected future economic benefits from that asset.se expenses are associated with a speeific
intangible fixed asset and increase economic benefits from these assets.

When intangible fixed assels are sold or disposed of, their original cost and aceumulated amortization are written off, and any resulling
gain or loss [rom the disposal is recognized in profit or loss for the year.

The Company’s intangible assets consist of computer software.

Saftware programs

Costs related to computer software programs that are not an integral part of the related hardware are capitalised. The historical cost of
computer software include all the expenses of the Company to have these fixed assets as of the dates they are ready to be pul into use.
Computer software is amertised using the straight-line method over a period of 5 to § years.

RECOGNITION AND DEPRECIATION OF INVESTMENT PROPERTY

Investment property is buildings, architectural owned by the Company awailing appreciation. Investment property is presented at cost
less accumulated depreciation, The cost of investment property includes all expenditures incurred by the Company or the fair value of
any consideration given to acquire the investment property at the time of purchase or upon completion of construction.

Expenses related to investment property incurred after initial recognition are recognized as expenses, unless these expenses are expected
to enhance the investment property's ability to generate future economic benefits beyond the originally assessed level of operation, in
which case they are added to the capital cost.

When investment propertics are sold, their original cost and accumulated depreciation are written off, and any resulting gain or loss from
the disposal is recognized in profit or loss for the year.

Investment properties held for capital appreciation are not depreciated. However, if there is clear evidence that the value of such
investment properties has declined compared to their market value, and the decrease can be reliably determined, the carrying amount of
the investment properties held for capital appreciation is reduced accordingly. The resulting loss is recognized in cost of goods sold.

COSTS OF CONSTRUCTION IN PROGRESS

Construction in progress reflects costs directly related (including related interest expenses in accordance with the Company's accounting
palicies) to assets under construction, machinery and equipment being installed for production, leasing and management purposes 4s well
as costs related to repairs of fixed assets in progress, These assets are recorded at original cost and are not depreciated.

The company's work-in-progress construction costs include expenditures for fixed asset acquisitions and costs related 10 the Phue Dien
project and the Tay Ho project.
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PREPAID EXPENSES

Prepaid expenses include actual expenses that have already been incurred but are related to the business operations of multiple
accounting periods. The Company'’s prepaid expenses include tools and instruments issued for use and pending allocation, repair
expenses of fixed assets, prepaid land lease payments, business advantages, goodwill, incorporation expenses, and other prepaid expenses.
Tools and supplies: Tools and supplies that have been put into use are allecated to cost on a straight-line method for the period during 24
months.

Insurance costs, warchouse rental costs and other prepaid expenses are allocated on a straight- line basis as actually incurred

AMOUNT PAYABLES AND ACCRUED EXPENSES

Liabilities and accrued expenses are recagnized for amounts to be paid in the future in relation to goods and services already received.
Accrued expenses are recognized based on reasonable estimates of the amounts payable.

The classification of payables into trade payables, accrued expenses, internal payables, and other payables is made according to the
following principles:

- Trade payables reflect trade payables occurred from purchase-sale transaction of goods, services, assets and the suppliers are
independent units against buyers, including payables between the parent company and subsidiaries, joint ventures and associates;

- Accrued expenses reflect amounts payable for goods and services received from the seller or provided to the buyer but not yet paid due
to lack of invoices or insufficient accounting records and decuments, production and business expenses must be acerued,

- Other payables include non-commercial payables, unrelated to the purchase, sale and provision of goods and services.
BORROWING AND FINANCIAL LEASE LIABILITY

Loans and finance lease liabilities are recognized based on receipts, bank documents, loan agreements, and finance lease contracts.

Loans and finance lease liabilities are tracked by object, term, and original currency.

BORROWING COSTS
Borrowing costs include interest and other costs incurred directly in connection with the loans.

Borrowing costs are recognized in production and business expenses in the year when they are incurred, unless they are capitalized in
accordance with the provisions of Accounting Standard 'Bouowing costs”. Accordingly, borrowing costs that are directly attributable to
the acquisition, construction ar production of assets that take a relatively long time to complete are added to the cost of the assels until
the asset is pul into use or business. Gains arising from the temporary investment of loans are written off at the cost of the related assels.
For separate loans for the construction of fixed assets, investment real estate, interest is capitalized even if the construction period is less
than 12 months

For general loans used for construction investment purposes or production of unfinished assets, the capitalized borrowing costs are
determined according to the capitalization rate for the weighted average accumulated costs incurred for invesiment in capital construction
or production of that asset. The capitalization rate is calculated according to the weighted average interest rate of outstanding loans
during the year, except for separate loans serving the purpose of creating a specific asset.

PAYABLE PROVISIONS

Provisions are recognized when the Company has a present obligation (legal or constructive) as a result of a past event, and setilement of
the abligation is likely to result in the economic benefits and value of the obligation can be estimated reliably.

If the effect of time is material, provisions will be determined by discounting future payments to seitle debt obligations at a pre-tax
discount raie that reflects current market assessments of the time value of money and the specific risks of that debt. The increase in
provisions due to the passage of time is recognized as a financial expense.

The Company's provisions for payables reflect provision for warranty for products and goods.
Provision for product and goods warranty
Provision for product and goods warranty cests is made for each type of product and goods with a warranty commitment

The level of provision for product and goods warranties is 5% of the value of contract stipulating mandatory warranty conditions. This
rate is estimated based on the assessment of the Board of Directors regarding data on warranty cosis in the previous years and the
weighted rate of all pessible consequences with corresponding probabilities. Increases and decreases in product and goods warranty
provisions that need to be appropriated at the closing date of preparing financial statements are recarded in selling expenses.

UNREALIZED REVENUE

Unrealized revenue includes revenue received in advance: The amount paid by the customer in advance for one or more accounting
periods for the asset leases. The Company acknowledges obligations that the Company will have to perform in the future.
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Unrealized revenue distribution method: Evenly distributed throughout the year according to the term specified in the asset lease contract.
OWNER’'S EQUITY

Owner’s contributed capital is recognized based on the actual capital contributed by sharcholders, which has been approved by the
competent regulatory authorities.

Share premivm
Share premium is recognized as the difference between the issuance price and the par value of shares at the time of initial issuance,
additional issuance, the difference between the re-issuance price and the book value of treasury shares, and the equity component af

convertible bonds upon maturity. Direct costs related to additional share issuance and the re-issuance of treasury shares are deducted
[rom the share premium,

Other capital of owners

Other capital is formed by supplementing the results of business operations, revaluation of assets and the remaining value between the
fair value of donated, presented, and sponsored assets afler deducting taxes payable (if any) related to these assets,

Treasury shares

When repurchasing the company's shares, the payment including transaction-related costs is recorded as treasury shares and reflected as
a deduction in equity. When reissuing, the difference between the reissue price and the book value of treasury shares is recorded in the
ilem “*Share premium’.

PROFIT DISTRIBUTION

Profit after corporate income tax is distributed to shareholders after appropriations to funds in accordance with the Company's Charler,
legal regulations, and appraval by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to shareholders takes into consideration non-monetary items included in undistributed post-tax profits that may
affect cash flows and the Company’s abilily to pay dividends, such as gains from the revaluation of assels contributed as capital, gains
from the revaluation of monetary items, financial instruments, and other non-monetary items.

Dividends are recognized as liabilities when approved by the General Meeting of Sharcholders, the official list of contributing
sharcholders has been finalized, and approval has been granted by the State Securities Commission (SSC).

REVENUE RECOGNITION
The Company's revenue includes revenue from selling products, goods and providing service

Revenne from selling products and goods

Revenue from the sale of goods and finished products is recognized when all five (5) of the following conditions are satisfied
simullaneously:

+ The Company has transferred substantially all the risks and rewards of ownership of the products or goods to the purchaser;
» The Company no longer holds management right on goads, products as the goods and product owner or control right on goods;

« Revenue is reliably measurable. When a contract allows the buyer the right to return the purchased products ar goods under specific
conditions, revenue is recognized only when those conditions no longer exist and the buyer no longer has the right to return the products
or goods (except in cases where the customer has the right to exchange the goods for other goods or services);

- The Company has received or shall receive economic benefits from transactions of selling goods; and

« Costs related 1o the transaction of selling goods can be determined.

Revenue from service provision

Revenue from a serviee transaction is recognized when the outcome of the transaction can be measured reliably. In case the service
provision transaction involves many periods, revenue is recognized in the year according to the results of the completed work at the

closing date of the financial period. The sales of a service transaction is determined when all four (4) of the following conditions are
satisfied:

« Revenue is reliably measurable; when the contract grants the buyer the right to return the purchased service under specific conditions,
revenue is recognized only when those conditions no longer exist and the buyer no longer has the right to return the provided service;

+ The Company has received or shall receive economic benefits from the service provision transactions;
« The stage of completion of transaction at the end of reporting period can be measured reliably; and

« The costs incurred for transactions and the costs lo complete transactions can be measured reliably
Revenue from operalir 5e8

Revenue [rom operating leases is recognized on a straight-line basis over the lease term. Rent received in advance for many periods is
allocated to revenue in accordance with the rental period.
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Financial income

Interest from long-term investments is acerued and the right to receive interest from the investee companies is recognized.

Bank deposit interest is recorded based on the bank's periodic notice, loan interest is recorded on the basis of time and actual interest rate
for cach period,

Dividends and profits are distributed

Dividends and distributed profits are recognized when the Company obtains the right to receive them from ils capital contributions.
Dividends received in the form of shares are tracked solely by the number of additional shares, while the value of the shares received is
nol recorded at par value.

TAXES AND OTHER PAYABLES TO THE STATE

Value-added tax (VAT,

The Company implemented the declaration and calculation in accordance with the guidelines of the current tax law.

Carporate income lax

Corporate income tax (if any) represents the total value of the current tax payable and the deferred tax amount.

Current income tax

Current income tax is the amount of tax payable based on taxable income. Taxable income differs from accounting profit due to
adjustments for temporary differences between tax and accounting, non-deductible expenses, non-taxable income, and tax loss
carryforwards.

The determination of the Company's corporate income tax is based on the prevailing tax regulations. However, these regulations are
subject to change from time to time, and the final determination of corporate income tax is dependent on the resulls of examination and
assessment by the competent tax authorities,

Oiher taxes

Enterprises are required to declare and pay other taxes and fees to local tax authorities in accordance with current tax laws in Vietnam.

RELATED PARTIES

A parly is considered to be related to the Company if it has the ability to control the Company or exercise significant influence over the
Company in making financial and operating decisions. Related parties include:

- Entities that have control over, are controlled directly or indirectly through one or more intermediaries, or are under common contral
with the Company, including the parent company, subsidiaries within the Group, joint ventures, jointly controlled operalions, and
associales.

» Individuals who directly or indirectly have voting power in the reporting entities, resulting in significant influence over such entities;
key management personnel who have autherity and responsibility for planning, directing, and controlling the activities of the Company,
including close family members of such individuals.

« Entities in which any of the individuals referred to above directly or indirectly hold voting power, or over which such individuals can
exert significant influence.

In considering cach related party relationship, the substance of the relationship is taken into account rather than merely the legal form.
Accordingly, the transactions and balances with related parties for the financial year ended 30 September 2025 are disclosed in the
following notes:

CASH AND CASH EQUIVALENTS

30/09/2025 1/01/2025

VND VND

Cash on hand 387,139,245 1,217,476,796
Cash at banks 105,674,123,945 169.,409,070,047
Cash equivalents 49,263,000,000 123,000,000,000
TOTAL 155,324,263,190 293,626,546,843

(¥) Bank deposits with principal term from 01 month to @3 months with interest rate from 4,70%/year to 4.75%/year,



ELCOM TECHNOLOGY COMMUNICATIONS CORPORATION
Elcom Building, Duy Tan Street, Cau Giay Ward, Hanoi City

SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

for the period from 01 January 2025 to 30 September 2025

5

6.1

6.2

7.1

7.2

HELD-TO-MATURITY INVESTMENT

30/09/2025 01/01/2025
Historical cost Book value Historical cost Book value
VND VND VND VND
Short-term 46,060,000,000 46,060,000,000 94,560,000,000 94,560,000,000
Termly deposits (*) 46,060,000,000 46,060,000,000 94,560,000,000 94,560,000,000
Long-term - - - -
TOTAL 46,060,000,000 46,060,000,000 94,560,000,000 94,560,000,000

(*) Bank deposits with principal term from 06 months to 12 months at commercial banks with interest rate from 4.7%/year to 6.2%/year.

TRADE RECEIVABLES

Short-term

Viettel Military Industry and Telecoms Group
VETC Automatic Toll Collection Company
Limited (*)

Hanoi Trade Group JSC

Interlabs Pte.Ltd

Phu Tho Provincial Police

Project Management Unit No. 7

Thang Long Project Management Unit
Others

TOTAL

30/09/2025 01/01/2025

Balance Provision Balance Provision

VND VND VND VND
572,469,906,709 (80,173,292,178) 566,700,266,303 (77,242,462,822)
52,505,603,368 (17,846,327,583) 128,481,424,163 {(17,846,327,583)
28,757,184,348 - 44,632,715,176 -
28,066,729,733 - 30,122,716,292 -
45,421,118,500 - 96,178,000,000 -
82,196,089,420 B - -
50,235,3009,154 - - -
66,737,877,339 - - -
218,549,994,847 (62,326,964,595) 267,285,410,672 (59,396,135,239)
572,469,906,709 (80,173,292,178) 566,700,266,303 (77,242,462,822)

Trade receivables are related parties: Details are presented in Notes 39,3
{*) As of 30 September 2025, a total of VND 28,757,184,348 in outstanding receivables from VETC Aulomatic Toll Collection
Company Limited was past due. However, this overdue balance has been settled under the Decision on Recognition of Settlement
Agreement No. 83/2023/QDST-KDTM dated 19 September 2023, with both parties agreeing on a payment schedule from October 2023
to September 2026. As of the date of this consolidated financial statement, VETC Automatic Toll Collection Company Limited has been
making payments in accordance with the agreed schedule,

PREPAYMENT TO SUPPLIERS

Short-term

Oscilloquartz S.A

Microtech Plus Inc

Cetech Invesiment Joint Stock Company
Datanova Vietnam Joint Stock Company
Vietnam Trading and Service Investment JSC
Others

Long-term

Tran Hung Giang (1)

Ngo Ngoe Ha (1)

Nguyen Thi Le Thuy (1)

Total

30/09/2025 01/01/2025

Balance Provision Balance Provision

VND VND VND VND

127,657,948,755 - 28,807,738,049 K
7,219,530,114 4,734,742,962
47,174,794,844 5
28,990,170,000 -
- 3,000,000,000
- 10,000,000,000
44,273,453,797 11,072,995,087

13,000,000,000 - 13,000,000,000 -

4,030,000,000
2,990,000,000
5,980,000,000

4,030,000,000
2,990,000,000
5,980,000,000

140,657,948,755

41,807,738,049
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Prepayments to suppliers are transactions with related parties: Details are presented in Notes 39.3,

(1) This is an advance payment o individuals who are owners of land lots under the "Project to build the service area for product
introduction shops and supermarkets in Phuc Dien ward, Bac Tu Liem district, Hanoi”. According to the memorandum of agreement No.,
311222/BBTT-ELCOM dated 31 December 2022, the parties agreed to continue the cooperation period from 31 December 2022 to 31
December 2028, After the above time, if the project is not implemented for any reason, the parties shall mutually agree on a plan 1o
change the project's purpose in the spirit of cooperation between the parties, and if there is no alternative plan, the above individuals must
unconditionally refund the advance according to the investment cooperation agreement minutes dated 25 October 2008,

On 9 January 2024, Elcom Technology Communications Corporation issued document No. 16/TTr requesting the Hanoi People's
Committee to consider and approve the proposal to research and implement investment in the form of self-negotiation and transfer of
land use rights to implement "project to build the service area for product introduction shops and supermarkets in Phue Dien ward, Bac
Tu Liem district, Hanoi" in the form of direct investment, using 100% domestic investment capital including Enterprise capilal and other
legally mobilized capital sources to implement the project in the form of receiving transfer and capital contribution of land use rights.

On 12 Januwary 2024, the Office of the People’s Committee of Hanoi City issued Document No, 533/VP-TNMT addressed to the
Department of Natural Resources and Environment. Accordingly, the Chairman of the Hanoi City People’s Committee - Head of the
Special Task Force of the People's Committee - provided instructions assigning the Department of Natural Resources and Environment
to review and guide ELCOM Technology and Communications Joint Stock Company in implementing the project in accordance with the
regulations. As of the date of this report, the Company’s proposals are still under consideration.

LOAN RECEIVABLES

30/09/2025 01/01/2025

Balance Provision Balance Provision

VYND VND VND VND

Short-term 153,459,397,555 - 28,862,800,000 -
Tan Phat Joint Stock Company - 6,000,000,000
Dai Cat Trading Joint Stock Company (1) 18,000,000,000 5,862,800,000
Mr. Tran Phuong Dong - 17,000,000,000
MBH Investment and Development JSC (2) 85,059,397,555 -
Wietnam Smart Transport Solutions JSC (3) 12,000,000,000 -
Mr, Nguyen Minh Hai (4) 18,600,000,000 =

Other loans

Long-term
Total

19,800,000,000

-

153,459,397,555

28,862,800,000

{1} Receivables under Loan Agreement No. 01/2025/ELC-DAICAT dated August 15, 2025 between Elcom Technology
Communications Corporation and Dai Cat Technical Trading Joint Stock Company. The loan amount is VND 18,000,000,000, with the
purpose ol supplementing the working capital for the business operations of Dai Cat Technical Trading Joint Stock Company. The loan
term is 9 months from the date of the first disbursement, with a fixed interest rate of 6.0%/year. The loan has no collateral,

(2) Receivables under Loan Agreement No. 01I/HDVV/ELCOM-MBH dated 2 January 2025, between Elcom Technology
Communications Corporation as the lender and MBH Investment and Development Joint Stock Company as the borrower. The principal
lozn amount: VND 85,059,397,555; Purpose: paying the [irst instalment of the second payment under the partial transfer contract of
Project No. 07/2024/THT-ELCOM-MBH/PTC-IICC1; Collateral:Mortgages: shares; Loan term: 12 months from the date of the irst
disbursement; Interest rate: 10.5%/year,

(3) Receivables under Loan Agreement Mo, 01/2025/ELC-ITS dated 26 June 2025, between Elcom Technology Communications
Corporation as the lender and Vietnam Smart Transport Solutions Joint Stock Company as the borrower. The principal loan amount:
VIND 12,000,000,000; Purpose: supplementing working capital for the production and business activities of Vietnam Smart Transport
Solutions Joint Stock Company; Loan term: 6 months from the date of the first disbursement; Interest rate: 5.5%/year; Unsecured loan.

(4) Receivables under Loan Agreement No. 1609/2025/ELC-NMH dated September 16, 2025 between Elcom Technology
Communications Corporation and Mr. Nguyen Minh Hai, The loan amount is VND 18,600,000,000. The loan term is 4 months from the
date of the first disbursement, with a fixed interest rate of 6.0%/year. The loan has no collateral.
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OTHER RECEIVABLES

30/09/2025 01/01/2025

Balance Provision Balance Provision

VND VND VND VND
Short-term 137,648,300,774 (6,261,845,048) 62,791,078,513 (6,261,845,048)
Advances to employees 17,274,544,352 7,864,145,441 '
Deposits 37,638,662,487 35,135,552,487 -
Interest on loans and bank deposits 1,808,581,019 4,495,524 882 -
Other receivables 80,926,512,916 (6,261,845,048) 15,295,855,703 (6,261,845,048)
+ Mr. Ha Quoe Vuong (1) 4,413,000,000 6,943,400,000 -

+ Nguyen Phuong Hai (ID card No.
011486928, issued on 11 August 2009)
+ New Materials Techology JSC

1,005,750,000

1,716,209,769

(1,005,750,000}
(1.716,209,76%)

1,005,750,000
1.716,209,769

f1,005,750,000)

(1,716,209,769)

+ Bac Kan New Materials Techology JSC 3,539,885,279 (3,539,885,279) 3,539,885,279 f3,539,885279)
+ MBH lnvestment and Development JSC (2) 50,168,251,854 - - =

+ Tran Phu Project - Thang Long Xanh

Investment and Development JSC (3) ER20A00090 )

+ Others 10,8006,916,014 - 2,090,610,655 -

Long-term 91,048,053,512 - 19,245,289,957 5

Tran Phu Project - Thang Long Xanh
Investment and Development JSC

Thanh Tri Real Estate Investment JSC (4)

5,862,765,957

13,276,500,000
5,862,765,957

MBH Investment and Development JSC (5) 85,059,397,555 -
Deposits 125,890,000 106,024,000
Taotal 228,696,354,286 (6,261,845,048) 82,036,368,470 (6,261,845,048)

Other reccivables from stakeholders: Delails are presented in Note 39.3

(1) As a receivable arising from the divestment of 1SK Joint Stock Company.

(2) Including capital contributions and receivables of Elcom Technology Communications Corporation in the investment project for the
construction of the West Ho Tay Office Complex, Service Center, Commercial Center, and Cultural Complex under Joint Venture
Investment Cooperation Agreement No. 01/2024/HR-HTDT dated 8 March 2024 and its annexes.

(3) This is a capital contribution for investment cooperation in the implementation of the "Mixed-Use Residential and Rescttlement
Housing Project on Land Lot C13/DD2 (now Land Lot HI/ODK2)" located in Tran Phu Ward, Hoang Mai District, Hanoi City, under
Investment Cooperation Agreement No, 01/201 I/HPHTDT/ELC-TLX dated 20 June 2011, signed with Thang Long Xanh Investment
and Development Joint Stock Company. According lo the Memorandum of Understanding No. 301222/BBTT/ELCOM-TLX dated
December 30, 2022, between ELCOM Technology and Communications Joint Stock Company and Thang Long Xanh Investment and
Development Joint Stock Company, the investment cooperation period has been extended from 31 December 2022 to 31 December 2028,

On December 12, 2024, Elcom Technology Communications Corporation and Thang Long Xanh Investment and Development Joint
Stock Company signed the Minutes of Investment Cooperation Contract Termination.

(4) This is an investment cooperation under Agreement No. 01/2014/HTDT/ELCOM-BDSTHANHLIET dated 11 December 2014,
between ELCOM Technology Communications Joint Stock Company and Thanh Tri Real Estate Investment Joint Stock Company for
the implementation of the "Complex Project of Offices, Apartment Buildings, Villas, Commercial Services, Public Green Spaces, and
Other Functional Areas in Thanh Liet Commune, Thanh Tri District, Hanoi City".

According to Resolution No. 01-12/2022/BB-HDQT of the Board of Directors of ELCOM Technology Communications Joint Stock
Company daled 21 December 2022, the Board of Directors approved the divestment of 100% of the Company's capital contribution in
the "Complex Project of Offices, Apartment Buildings, Villas, Commercial Services, Public Green Spaces, and Other Functional Areas
in Thanh Liet Commune, Thanh Tri District, Hanoi City," jointly invested by ELCOM Technology and Communications Joint Stock
Company and Thanh Tri Real Estate Investment Joint Stock Company.

(3) Receivable under the Joint Venture Cooperation Investment Agreement No. 01/2024/HD-HTDT dated March 8, 2024 and the
Appendix to the Joint Venture Cooperation Investment Agreement No. 04/PL-HBLD dated January 15, 2025 regarding ELCOM acting
on behalf of the joint venture to enter into the loan agreement - asset mortgage and related documents with the bank.
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11.

12.

12.2

BAD DEBTS

TRADE RECEIVABLES

Viettel Military Industry and Telecoms

Group - Contract No. 02/2012
N.G Vietnam Seafood JSC
Network Infrastructure
Corporation (VNPT-Net)
Others

OTHER RECEIVABLES
Others

TOTAL

INVENTORIES

Goods in Transit

Work in progress

Finished goods

Goods (excluding real estate goods)
TOTAL

PREPAID EXPENSE

Shori-term

Tools and supplies expense

Prepaid expenses pending allocation
Long-term

Tools and equipment expenses
Other long-term prepaid expenscs
TOTAL

30/09/2025 01/01/2025
Historical cost Provision Historical cost Provision
VYND VND VND VND
81,344,198,682 (80,173,292,178) 81,344,198,682 (77,242,462,822)
17,846,327,583 (17,846,327 ,583) 17,846,327,583 (17,846,327,583)
12,943,377,077 (12,943,377,077) 12,943,377,077 (12,943 .377,077)
15,534,200,000 (15,534,200,000) 15,534,200,000 (15,534,200,000)
35,020,294,022 (33.549,387.518) 35,020,294,022 (30,918,558,162)
6,261,845,048 (6,261,845,048) 6,261,845,048 (6,261,845,048)
6,261,845,048 (6,261,845,048) 6,261,845,048 (6,261,845 048)
87,606,043,730 (86,435,137,226) 87,606,043,730 (83,504,307,870)
30/09/2025 01/01/2025
Historical Cost Provision Historical Cost Provision
VND VND VND VND
- - 83,237,779 -
202,585,368,232 - 48.439,310,042 -
1,411,864,586 - 1,411,864,586 -
188,445,352,813 - 18,668,003,285 -
392,442,585,631 - 68,602,415,692 -
30/09/2025 01/01/2025
VYND YND
386,517,364 202,824,125
- 9,249,162
386,517,364 193,574,963
2,720,905,434 3,005,166,314
1,116,803,903 2,100,776.946
1,604,101,531 904,389,368
3,107,422,798 3,207,990,439

12
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SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
for the period from 01 January 2025 to 30 September 2025

13. TANGIBLE FIXED ASSETS

Machinery and Means of Management tool
equipment transportation and equipment Dfhes ¥odal
VND VND YND VND VND

HISTORICAL COST
01/01/2025 1,378,394,219 17.595,115.617 41,224,913,522 3,585,450,077 63,783,873,435
Increase during the year 800,369,091 9,985,120,000 354,438,267 8,159,334,385 19,299,261,743
- Purchase 800,369,091 9,985,120,000 354,438,267 8,159,334,385 19,299,261,743
Decrease during the year - (2,104,247,273) - - (2,104,247.273)
- Dispasals & (2,104,247 .273) = (2,104,247 273)
30/09/2025 2,178,763,310 25,475,988,344 41,579,351,789 11,744,784,462 80,978,887,905
Include: =
Fully Depreciated 462,207,546 3,438,904,909 13,690,925,892 3.019,381,041 20,611,419,388
ACCUMULATED DEPRECIATION
01/01/2025 (1,378,394,219) (7,509,449,894) (18,229,856,452) (2,943,139,276) (30,060,839,841)
Increase during the year (93,376,388) (2,269,545,544) (4,460,936,526) (1,038,271,794) (7,862,130,252)
- Depreciation (93,376,388) (2,269,545,544) (4,460,936,526) (1,038,271,794) (7,862,130,252)
Decrease during the year - 2,104,247.273 - - 2,104,247,273
- Disposals - 2,104,247,273 - - 2,104,247,273
30/09/2025 (1,471,770,607) (7,674,748,165) (22,690,792,978) (3,981,411,070) (35,818,722,820)
NET BOOK VALUE
01/01/2025 - 10,085,665,723 22,995,057,070 642 310,801 33,723,033,594
30/09/2025 706,992,703 17,801,240,179 18,888.558,811 7,763,373,392 45,160,165,085

- The remaining value of tangible fixed assets collateralized for loans as at 30 September 2025: 0 VND.
- The original cost of tangible fixed assets fully depreciated but still in use as at 30 September 2025: 20,611,419,388 VND (as at | January 2025: 17,697,550,006

VND).
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14.

15.

INTANGIBLE FIXED ASSETS

HISTORICAL COST
01/01/2025

Inerease during the year
Purchase during the year
Decrease during the year
30/09/2025
ACCUMULATED DEPREACIATION
01/01/2025

Inerease during the year
Amortisation

Decrease during the year
30/09/2025

NET BOOK VALUE
01/01/2025

30/09/2025

Computer software

VND

20,718,668,986

20,718,668,986

(6,508,741,212)
(2,051,348,319)
(2,051,348,319)

(8,560,089,531)

14,209,927,774

12,158,579,455

Total
VND

20,718,668,986

20,718,668,986

(6,508,741,212)
(2,051,348.319)
(2,051,348,319)

(8,560,089,531)

14,209,927,774
12,158,579 455

The historical cost of tangible fixed assets that have been fully depreciation but are still in use as at 30 September 2025 is 4,864,499,881
VND (as at | January 2025 is 4,864,499,881 VND).

INVESTMENT PROPERTIES

IISTORICAL COST

01/01/2025

Increase during the vear

30/09/2025

ACCUMULATED DEPREACIATION
01/01/2025

Increase during the year

30/09/2025

NET BOOK VALUE

01/01/2025
30/09/2025

Buildings, structures
VND

6,744,124,331

6,744,124,331

(1,175,762,696)

(1,175,762,696)

5,568,361,635

5,568,361,635

Total

VND

6,744,124,331

6,744,124,331

(1,175,762,696)

(1,175,762,696)

5,568,361,635
5,568,361,635

Investment property refers to real estate held for price appreciation. The corporation has decided to stop depreciating these investment

properties held for price increases.

According to the provisions of Vietnamese Accounting Standard No. 05 - Investment Property, the fair value of investment property as of
September 30, 2023, needs to be presented. However, the Corporation has not yet determined the fair value for all investment properties
as of September 30, 2025, because sufficient market information has not been collected to serve the purpose of fair value measurement.

CONSTRUCTION IN PROGRESS

Acquisilion of fixed assels
Tay Ho praject (1)

Other projects

TOTAL

30/09/2025 01/01/2025

Original value Regayerskie Original value Hecgvetable
amount amount

VND VND VND VND

- - 40,000,000 40,000,000
133,899,631,689 133,899,631,689 213,671,669.900 213,671,669,200
405,097,540 405,097,540 246,601,885 246,601,885
134,304,729,229 134,304,729,229 213,958,271,785 213,958,271,785
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(1) Eleom Technology Communications Corporation and MBH Investment and Development Joint Stock Company acquired the West
Ho Tay Office Complex, Service Center, Commercial Center, and Cultural Complex project per Decision No, 5949/QD-UBND dated 15
November 2024, As of 30 September 2025, the capital contribution ratio and benefit ratios are 30% and 70%, respectively.

- Objective: Invest in, build, manage, and operate the complex on land lot HICC1;

- Project scale: Total land area of 7,561 m? construction density about 40%; construction area approximately 3,024 m?; 3 to 17 shove-
ground Moors; 2 basement floors; land use coefficient about 4.80 times according to Decision No. 5581/QB-UBND by the City People's
Committee dated 13 September 2013 approving the overall adjustment of the detailed zoning plan for the central area of West Ho Tay
Urban Area at /500 scale; referenced by document No. 2490/QHKT-P1 dated 22 May 2020 from the Department of Planning and
Architecture and document No. 2160/UBND-DT dated 3 June 2020 from Hanoi City People's Committee concerning zoning lot HICC .

OTHER LONG-TERM INVESTMENT

Equtly 30/09/2025 01/01/2025
Interest
Equity Historical cost Provision Historieal cost Provision
Owned
VND VND VND VND
Investments in subsidiarics 200,407,125,000 (16,923,006,123)  200,407,125000  (16,923,006,123)
El fi ion Co.
- lzor" Safbare Solution Co: 100,00%  30,000,000,000 (16,923,006,123) 30,000,000,000  (16,923,006,123)
Datanova Vietnam JSC 93,00% 13,681,125,000 - 13,681,125,000 -
BRGNSk SIUCK 70,00% 7,000,000,000 ] 7,000,000,000 ;
Company
Hanei Trade Group JSC 67,00% 13,400,000,000 - 13,400,000,000
V' ST
FRELL SN ERC A 50,50%  136,326,000,000 . 136,326,000,000 y
Communication JSC
Investments in Associates 26,978,603,966 {421,106,258) 26,978,603,966 (421,100,258)
Bac Kan New Material "
Technology JSC 42,97%  17,360,740,000 (421,106,258) 17,360,740,000 (421,106,258)
VFT Technol
e 49,00% 9,617,863,966 ; 9,617,863.966 .
Joint Stock Company
Investments in other entities 71,146,510,000 (4,886,955,655) 69,183,000,000 (4,886,955,655)
Green Indochina Development JSC  5.30%  28,590,000,000 (2,059,044,831) 28,590,000,000 (2,059,044,831)
Petrolimex Inlforrlnancs and 0.5% 115,000,000 . 115,000,000 .
Telecommunications JSC
Thang Long Oreen Devolopment. 0 360,000,000 (360,000,000) 360,000,000 (360,000,000)
and Investment Corporation
Trung Van JSC 19,00%  26,985,200,000 (912,247,568) 26,985,200,000 (912,247,568)
ISK ISC 19,00% 4,674,000,000 (1,555,663,256) 4,674,000,000 (1,555,663,256)
Smart Power Management JSC (1) 6,55% 10,422,310,000 x 8,458,800,000 :
298,532,238,966 (22,231,068,036) _ 296,568,728,966  (22,231,068,036)

{1} According to the Board of General Directors Resolution No. 05/2025/NQ-HBQT dated 10 April 2025, Elcom Technology
Communications Corporation approved the plan to offer shares to existing shareholders to increase the charter capital of FSMART, and
1o acquire the additional shares to be issued by PSMART following such capital increase;

The Company has not determined the fair value of its [inancial investments in unlisted companies as at the end of the reporting period, as
the current regulations do not provide specific guidance on the determination of fair value for such financial investments.
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18.  TRADE PAYABLES
30/09/2025 01/01/2025
Amount that be Amount that be
Balance Balance
scttled amount settled amount
VND VND VND VND
18.1 Short-term 240,133,651,549 240,133,651,549 441,124,532,213 441,124,532,213
THT development Company LTD 0 0 191,343,202,600 191,343,202,600
Ciena Communications Inc 43,316,199,265 43,316,199,265 74,309,721,621 74,309,721,621
TWS International trading Pte Ltd 37,356,242,000 37,356,242,000 36,313,081,200 36,313,081,200
Hudson Capital Holding Lid 41,761,421,634 41,761,421,634 86,043,707,928 86,043,707,928
AVENO PTY LTD 18,804,149,934 18,8604,149,934 - 0
Others 98,835,638,716 98,835,638,716 53,114,818,804 53,114,818,864
18.2 Long-term - - = -
TOTAL 240,133,651,549 240,133,651,549 441,124,532,213 441,124,532.213
18.3  Trade payable are related parties: Derails are presented in Note 39.3
19. ADVANCES FROM CUSTOMERS
30/09/2025 01/01/2025
VND VYND
19.1 Short-term 217,625,686,762 115,370,919,150
Phu Tho Provineial Police - 94,910,588, 180
Department of Professional Records/Ministry of Public Security 122,022,541,050
Airports Corporation of Vietnam (ACV) 75,209,408,602 -
Others 20,393,737,110 20,460,330,970
19.2  Long-term - -
TOTAL 217,625,686,762 115,370,919,150
20. TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE
Opening balance Payables for the Payment paid for Ending balance
(01/01/2025) year the year (30/09/2025)
VND VND VND VND
Value added tax payable 7,854,244,077 4,104,096,384 11,958,340,461 B
Value added tax en imported goods - 34,803,605,915 34,803,665,915 =
Iimport and export tax - 118,823,161 118,823,161 -
Corporate incomes tax 17,486,242,287 12,022,190,299 18,986,242 287 10,522,190,299
Personal income tax 171,156,276 1,715,982,337 1,729,780,397 157,358,216
Foreign Contractor tax 1,537,324,895 8,087,947,225 9,541,378,897 83,893,223
Fees, charges and other payables 113,060,597 12,612,982 12,612,982 113,060,597
TOTAL 27,162,028,132 60,865,318,303 77,150,844,100 10,876,502,335
21.  BORROWING AND FINANCIAL LEASE LIABILITIES
Opening balance Increase for the Deerease for the Ending balance
(01/01/2025) year year (30/09/2025)
VND VND VND VND
21.1  Short-term 36,072,675,525 428,429,218,532 302,102,811,183 162,399,082,874
i S 33,467,050,965 265,944,969,343  214,497,186,623 84,914,833 685
Thang Long Branch (1)
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for 2,605.624.560 B 2.605,624.560 R

Investment and Development

Vietnam Joint Stock Commercial Bank for
Industry and Trade - Hanoi Branch (2)
Personal loan -

77,484,249,189

85,000,000,000

85,000,000,000

77,484.249,[89
0
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21.2  Long-term - 170,118,795,110 - 170,118,795,110

13,

23.1

23.2

24,

24.1

Prosperity and Development Commercial e
Joint Stock Bank (3) o 1701118.?95,110 - 170,118,795,110

CONG 36,072,675,525

598,548,013,642 302,102,811,183 332,517,877,984

(1) Loan Agreement No. 333842.25.054.27172.TD dated 16 September 2025, between Military Commercial Joint Stock Bank - Thang
Long Branch and ELCOM Technology Communications Corporation, The total credit facility is VND 1,050,000,000,000, comprising;
Loan Hmil: VND 250,000,000,000 Payment guarantee limit: VND 50,000,000,000: Other guarantee limits (excluding payment

guaraniees): VND 800,000,000,000; Letter of Credit (L/C) guarantee limit: VND 100,000,000,000; Purpose: supplement working

capital, guarantee, open L/C; Credit limit term: from contract signing date, up to 31 August 2026; Collateral measures as agreed in
puarantee contracts between both parties; Interest rate: determined according to each specific credit contract,

{2) Loan under Credit Limit Loan Agreement No. 06/2025-HRCVTL/NHCT106-ELCOM dated 25 June 2025 between Elcom

Technology Communications Corporation and Vietnam Industrial and Commercial Joint Stock Bank - Hanoi Branch: Credit limit: VND
250,000,000,000; Purpose: payment for the first instalment of Contract No, 2025/NOV-ELCOM/001 and Contract No, 2025/NOC-
ELCOM/00Z dated 27 June 2025; Credit limit term: from contract signing date, up to 7 August 2026; Collateral measures as agreed in
guarantee contracts between bolh parties; Interest rate: determined according to each specific credit contract,

(3) Receivables under Debt Acknowledgment Contract No. 108.019.01/25/DN/KUNN dated 22 January 2025 between Elcom

Technology Communications Corporation and Prosperity and Development Commereial Joint Stock Bank. Prineipal loan amount: VND
170,118,795,110; Purpose: payment for the second instalment under the partial real estate project transfer contract No. 07/2024/THT-
ELCOM-MBH/PTC-HICCI dated 20 December 2024 regarding partial transfer of the West Ho Tay Urban Area Center Project between
(Seller) THT Development Limited Company and (Buyer) the joint venture of Elcom Technology Communications Corporation and

MBH I[nvestment and Development Joint Stock Company. Loan term: 8 years from the first disbursement date; Fixed interest rate for the
first 12 months: 9.9% per annum; After 12 months, interest rate adjusts quarterly based on the base rate for corporate loans over 12

manths at PGBank at the adjustment date plus a margin of 4.9% per annum, The loan is secured as stipulated in the contract. Collateral
includes real estate, deposits at PGBank, and assets formed from the loan, with total collateral value of VND 637,221,149 800 according
to the contraet.

EXPENSES PAYABLE
30/09/2025 01/01/2025
VND VIND
Short-term 4,848,235,513 5,856,049,033
Advance of project implementation costs 4,741,633,081 5.808,860,817
CHher aceruals 106,602,432 47,188,216
Long-term - -
TOTAL 4,848,235,513 5,856,049,033
DEFFERRED REVENUE
30/09/2025 01/01/2025
VND VND
Short-term 3,510,980,213 1,122,023,667
Unearned revenue from office renting 959,174,069 353,507,172

Others 2,551,806,144 768,516,495

Long-term - -

TOTAL 3,510,980,213 1,122,023,667
OTHER PAYABLE

30/09/2025 01/01/2025

YND VND

Shart-term 3,813,928,446 3,480,183,688

Trade union fees 1,383,306,083 L7881 352,157

Social insurance, health insurance 15,000 8,625,000

Unemployment insurance - 700,000

Short-term mortgages, deposits received
Dividend payables

Payables for goods under warranty
Other payables

823,764,713
691,150,648
103,486,089
812,205,913

823,764,713
700,717,528

60,480,904
498,543,386
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24.2

25.

25.2

Long-term 7,783,868,458 7,129,257.973
Long-term mortgages, deposit received 853,348,458 198,737,973
Payable for business cooperation (*) 6,930,520,000 6,930,520,000
TOTAL 11,597,796,904 11,009.441.661

(*) This is a capital contribution received from Dong Do Network Technology Joint Stock Company under Business Cooperation
Confract No. 01/2021/HB/ELCOM-DONGDO dated March 24, 2021, with a total amount of VND 6,930,520,000. The purpose of this
investment cooperation is to acquire the capital contribution of VFT Technology Joint Stock Company.

PROVISION FOR PAYABLE

30/09/2025 01/01/2025

VYND VNI

Short-term 1,869,132,481 1,635,651,757
Provision for product warranty 1,869,132,481 1,635,651,757

Long-term
Provision for product warranty
TOTAL

13,789,444,727
13,789,444,727

18,381,535,268
18,381,535,268

15,658,577,208

20,017,187,025
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26. OWNER’S EQUITY
26.1 Statement of changes in equity

. . Treasury Development Other fund of Retained
Share capital ~ Share premium i : < Total
shares  Investment Fund owner's equity earnings
VND VYND VIND VND VYND VIND VND
01/01/2024 $22,900,770,000 % = 10,410,255,576 5,200,000,000 57,084,884,743 895,595,910,319
Capital increase 10,000,000,000 - - - - 10,000,000,000
Profit in the previous year - - - - 70,843,052,082 70,843,052 082
Bonus and welfare fund deduction (3,500,000,000) (3,500,000,000)
31/12/2024 832.900,770,000 - - 10,410,255,576 5,200,000,000 124,427,936,825 972,938,962,401
01/01/2025 $32,900,770,000 - 3 10,410,255,576 5,200,000,000  124,427,936,825 972,938,962,401
A 41,638.480,000 (270,600,000) - (10,410,255,576) - (31.228224.424) (270,600,000)
capital from owners’ equity (1)
AR ShAE SNy I sisung 124,935,110,000 (10,500,000) a s : - 124,924610,000
shareholders (1)
Issuance of shares pursuant to the 49.000.000.000 : ) y . . 49.000.000.000
Employee Stock Option Plan (1) o o
Profit in the year - - - - 54,422 304,170 54,422 304,170
Bonus and welfare fund deduction (2) - - - - - (5,000,000,000) (5,000,000,000)
30/09/2025 1,048.474,360,000 (281,100,000) - - 5,200,000,000 142,622,016.570 1,196,015,276,570

(1) According to the 2024 Annual General Meeting Resolution No. 02/2024/NQ-DHBCD dated 25 April 2024, details in Proposal No. 05/2024/TTr-HDQT dated 3 April 2024 and

implementation resolutions of the Board of Management

(2) The 2025 Annual General Meeting Resolution No. 01/2025/NQ-BHBCB dated 24 April 2025, approving the appropriation of VND 5,000,000,000 from 2024 profit distribution to the

bonus and welfare fund.
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26.2

26.3

264

27.
27.1

27.2

8.

Owner's Equity

- Mr.FPhan Chien Thang
- Mr, Tran Hung Giang
- Mr.Nguyen Manh Hai
- Other sharcholders

- Equity at the end of the year

Equity Transactions With Owners and Distribution Of Profits

Ownerss equity

- Equity at the beginning of the year
- Equity increase in the year

- Equity decrease in the year

- Equity at the end of the year

Issuance of share capital increase from equity

Shares

Number of shares registered for issuance
Number of shares sold to the public

- Ordinary shares

Number of shares in circulation

- Ordinary shares

Par vatue of shares (VND/share)

OIf Balance Sheet Items

Foreign currencies

US Dollar (USD)
TOTAL

Bad debt written off

Bad debt written off
TOTAL

30/09/2025
VND

01/01/2025
VND

79,042,990,000
56,162,140,000
55,143,660,000
§58,125,570,000

65,869,170,000
48,113,800,000
46,986,570,000
671,931,230,000

REVENUE OF SALES AND SERVICE PROVIDED

Revenue

1,048,474,360,000 §32,900,770,000

From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to

30/09/2025 30/09/2024
VND VND

999,474,360,000 §32,900,770,000

49,000,000,000 -

1,048,474,360,000 §32,900,770,000

30/09/2025 01/01/2025
Shares Shares

104,847,436 83,290,077

104,847,436 83,290,077

104,847,436 83,200,077

104,847,436 83,290,077

104,847,436 83,290,077

10,000 10,000

30/09/2025 01/01/2025

Original currency Equivalent to  Original currency Equivalent to
UsD VND UsD VND
2,462,503.00 64,369,695,877 58,374.36 1,475,272,013
2,462,503.00 64,369,695,877 58,374.36 1,475,272.013
30/09/2025 01/01/2025
VND VND

18,433,858,421 18,433,858,42]

. 18,433,858,421 18,433,858,421

From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024
VND VND

Revenue from sales of finished software products

Revenue from selling goods

Revenue from services rendered

TOTAL

Revenue from related parties: Details are provided in Note 39.2

20

1,970,000,000
367,823,228 455
44,095,018,591

18,769,419,950
114,744,443,611
24,301,103,617

413,888,247,046

157,814,967,178
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29,  COST OF GOODS SOLD

Caost of selling finished software products

Cost of goods sold

Cost of redering services

From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024
VND VND

304,307,071,324
34,045,804,124

6,035,715,450
105,040,003,999
12,542,206,302

TOTAL 338,352,875,448 123,617,925,751

J0.  FINANCIAL INCOME
From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
Interest income from deposits and loans 6,979,054,916 584,000,883
Dividends and profit received 34,371,000 =

Foreign exchange gains arising during the period 2,650,515,707 963,236,431
Investment partnership income - 2.320,919,627
TOTAL 9,663,941,623 3.868,156,941
31, FINANCIAL EXPENSES
From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
Interest expenses 3,867,948,943 1,196,403,99]
Foreign exchange losses arising during the year 111,484,577 43,290,000
TOTAL 3,979,433,520 1,239,693,991
32.  SELLING EXPENSES
From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
Labour costs 6,482,824,532 6,359,002,656
Depreciation and amortisation 360,891,350 173,976,538
Warranty provision expense 312,784,667 10,065,918,244
Oulsource service expenses 811,598,112 942,636,391
Other monetary expenses 279,844,675 211,944,961
TOTAL 8§,247,943,336 17,753.478,790
33, GENERAL ADMINISTRATION EXPENSES
From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024
VND VND
Administrative staff costs 8,374,897,209 7,267,580,986
Cost of office supplies 345,336,782 1,159,854,950
Depreciation and amortisation 2,789,228,599 2,154,134,255
Outsource service expenses 5,473,034,200 5,120,035,596
Provision 2,418,843,395 -
Other monelary expenses 3,724,496,705 1,121,395,000

TOTAL
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36.

2.

38.

OTHER INCOME

Disposal of Fixed Asscts
Others
TOTAL

OTHER EXPENSES

Penalty for breach of contract

Late tax payment fines, administrative violations fines
Others

TOTAL

OPERATING COST BY FACTOR

Raw marterial costs

Labor costs

Depreciation and amortisation

Outsourced services

Provisions expenses for warranties and doubtful receivables
Other monetary expenses

TOTAL

CORPORATE INCOME TAX EXPENSE

Total profit befor tax

Adjustment for increases

- Penaltics

- Depreciation of fixed assets exceeding the limit
- Irregular expenses

- Exchange rate difference interest on receivables, reserve for the year 2024

Adjustment for decreases

- Taxable income from investments

- Exchange rate gain/loss on receivables, reserve
Total taxable income in the year

Current corporate income tax expenses for normal business operations.

From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024

VND VND

181,818,182 *
11,472,165 40,020,006
193,290,347 40,020,006

From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024

VND VYND

842,413 13,223,030

842,413 13,223,030

From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024

VND VND

143,249,079 86,667,583,733
14,857,721,741 14,071,570,96]
3,558,086,607 2,328,110,793

40,711,360,925
2,731,628,062
5,456,223,103

16,447,680.407
10,065,918,244
.3,270,494,15]

Adjusiment for increased corporate income tax based on the tax report, excluding

mvoices without a business address,
Total current corporate income tax expenses
BASIC EARNING PER SHARE

67,458,269,577 132,851,358,201
From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
30/09/2025 30/09/2024
YND VIND
50,038,547,409 2,275,821,770
583,732,418 432,058,403
275,563,518 65,217,779
308,168,900 253,324,684
- 113,515,940

(34,371,000) .
(34,371,000) -
50,587,908,827 2,707,880,179
10,117,581,765 541,576,036
984,000 i
10,118,565,765 541,576,030

In accordance with Vietnamese Accounting Standard No. 30 — Earnings per Share, in cases where a company is required to prepare both
separate financial statements and consolidated financial statements, information on basic earnings per share is only presented in the
consolidated financial statements. Therefore, the Company does not present this indicator in the separate financial statements for the

fiscal year ended 31 March 2025,
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39,
39.1

OTHER INFORMATION
Information about related parties

Related parties Relationship
Elcom Software Solution Company Limited Direct subsidiary
Datanova Vietnam Joint Stock Company Direet subsidiary

ELCOM PRIME Joint 8tock Company

Hanoi Trade Group Joint Stock Company

Vietnam Computer and Communication Joint Stock Company
Smartek Investment Joint Stock Company

Bac Kan New Materials Techology JSC

VFT Technology Joint Stock Company

NPT Solutions INC Company

CMC Telecommunication Infrastructure Corporation
Luckybest Vietnam Joint Stock Company

Ha An Development and Construction Investment JSC

BNB Hanoi Company Limited

Vietnam Trading and Service Investment Joint Stock Company

Thang Long Infrastructure, Road and Bridge Construction and Minerals JSC

HNA Development Investment JSC
DT&T Investment Company Limited

Members of the Board of Directors, Board of Supervisors, Board
of Generul Directors, other managers and ¢lose individuals in the

familics of these members

Transaction With Related Parties

Direct subsidiary

Direct subsidiary

Direct subsidiary

Indirect Subsidiary

Associate company

Associate company

Related company of the Chairman of the Board of
Directors

Mr. Ngo Trong Hieu - the younger brother of Mr. Ngo
Wgoe Ha, Deputy General Director - is the legal
representative

Company with capital contribution fram the Chairm
Mr. Nguyen Manh Hung — Member of the Board of
Directors, Chairman of the Board of Directors, and
General Director

Mr. Do Minh Tien - Member of the Board ol Directors,
is the Chairman of the Members" Council

Related organization of Deputy General Director Nguyen

Van Hoa

Significant influence

From 01/07/2025 to From 01/07/2024 to
3070972025 30/09/2024
Related party Relationship Nature VND YND
Sale of goods o 13,380
Datanova Vietnam JSC Subsidiary Sale of services - 13,380
Purchase of goods 3,327,384,000 3,204,307,333
Datanova Vietnam ISC Subsidiary services 150,000,000 18,750,000
Hanoi Trade Group JSC Subsidiary services 3,097,764,000 3,097,764,000
VFT Technology JIC Associate company  services 30,120,000 30,000,000
CMC Te!ccommumcalmn Infrastructure Related compeny Purclhase of §.293,333
Corparation services -
Vicinam T rad.mg and Service Relutadt comeiy Purclhase: of 49,500,000 49,500,000
Investment Joint Stock Company services
Financial income e 2,320,919,627
Hanoi Trade Group JSC Subsidiary ik i : 2,320,919,627

partnership income
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39.3  Balances With Related Partics

30/09/2025 01/01/2025
Related party Relationship VYND VND
Trade Receivables 28,664,500,512 31,421,034,641
Hanei Trade Group 1SC Subsidiary 28,066,729,733 30,122,716,292
Datanova Vietnam JSC Subsidiary 2 700,547,570
Bac Kan New Materials Techology JSC  Associate company 397,770,779 597,770,779
Prepayment to Suppliers 22,200,000,000 26,000,000,000
Mr.Tran Hung Giang Board member 4,030,000,000 4,030,000,000
Mr.Ngo Ngoe Ha Board member 2,990,000,000 2,990,000,000
Ms.Nguyen Thi Le Thuy Ve e Chas e D) F 5,980,000,000 5,980,000,000
Directors
Datanova Vietnam JSC Subsidiary - 3,000,000,000
?:,Tel:;i;r;:::,gg: ::iksecr;:;any Related company 9,200,000,000 10,000,000,000
Other Receivables 3,539.885,279 3,539,885,279
Bac Kan New Materials Techology ISC  Associate company 3,530,885,279 3,539,885,279
Trade Payables 127,422,566 127,422,566
i it (T 127,422,566 127,422,566
Limited
Datanova Vietnam JSC Subsidiary 150,000,000 700,000,000

40. COMPARATIVE FIGURES
Comparative figures are from the audiled separate financial statement for the fiscal year ended 31 December 2024 of Elcom Technology
Communications Corporation.

Chief Accountant
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Hanh Dau Thi Ly

24



		2025-10-30T16:18:52+0700




